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Generally speaking, compared with before the Coronavirus 

pandemic, are you doing more or less of each of the 

following, or has there been no real change from before? 

(Please select one option on each row)

YGCG_lifchangenow_3. Sleeping

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Doing much more 9% 17% 5% 5% 7% 3% 6% 5% 10% 11% 8% 9% 5% 6% 8% 15% 4% 1% 4% 0% 2% 5% 5% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 21% 7% 5% 3% 3% 6% 5% 10% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 22% 12% 8% 3% 4% 7% 7% 15% 4% 4% 3% 3% 3% 6% 16% 8% 11% 6% 6% 7% 10% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 20% 12% 7% 5% 2% 7% 7% 5% 10% 8% 7% 3% 6% 6% 12% 17% 6% 5% 5% 9% 6% 24% 17% 17% 14% 10% 14%

Doing a little more 18% 12% 16% 20% 12% 11% 14% 12% 30% 17% 20% 14% 11% 15% 16% 22% 21% 14% 17% 8% 15% 14% 29% 15% 13% 10% 8% 11% 11% 20% 13% 16% 12% 12% 15% 12% 33% 14% 12% 11% 8% 13% 11% 27% 21% 15% 13% 11% 16% 14% 18% 13% 7% 12% 10% 13% 9% 18% 18% 10% 10% 14% 13% 15% 22% 18% 12% 11% 9% 12% 13% 28% 24% 22% 11% 11% 16% 18% 30% 22% 14% 5% 11% 14% 16% 26% 21% 13% 15% 11% 16% 15% 24% 21% 17% 15% 18% 21%

No change 53% 55% 57% 60% 66% 76% 66% 68% 40% 58% 56% 66% 76% 69% 63% 38% 55% 70% 70% 85% 74% 66% 60% 66% 77% 80% 87% 82% 79% 34% 56% 48% 60% 57% 56% 52% 37% 54% 59% 59% 67% 63% 57% 26% 43% 55% 62% 69% 60% 57% 33% 48% 67% 61% 73% 62% 63% 45% 52% 64% 73% 71% 65% 61% 52% 53% 63% 57% 68% 66% 57% 29% 45% 44% 60% 67% 58% 51% 30% 36% 43% 64% 70% 59% 51% 28% 42% 51% 55% 62% 54% 51% 24% 28% 31% 39% 43% 37%

Doing a little less 12% 9% 9% 10% 10% 7% 8% 8% 12% 9% 13% 5% 6% 7% 9% 19% 11% 11% 6% 4% 6% 10% - 12% 4% 5% 2% 3% 5% 18% 18% 20% 19% 23% 19% 22% 15% 18% 17% 12% 13% 12% 17% 13% 15% 16% 16% 10% 11% 15% 18% 18% 12% 13% 8% 13% 12% 9% 12% 10% 7% 5% 8% 8% 16% 14% 14% 17% 15% 12% 18% 11% 7% 21% 16% 12% 12% 14% 16% 14% 15% 17% 10% 11% 14% 18% 13% 18% 13% 13% 13% 15% 13% 15% 17% 16% 16% 14%

Doing much less 5% 2% 8% 2% 5% 2% 2% 5% 5% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 8% 5% 9% 4% 6% 4% 9% - 5% 7% 9% 7% 6% 7% 6% 7% 3% 6% 5% 4% 6% 6% 12% 9% 10% 3% 6% 8% 8% 5% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 10% 4% 11% 5% 5% 8% 7% 10% 6% 7% 7% 6% 9% 3% 9% 12% 3% 4% 4% 8% 9% 3% 9% 8% 8% 5% 9% 9% 14% 13% 15% 12% 11%

Don't know 2% 4% 5% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 5% - - 0% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% - 2% 1% 2% - 0% 1% 4% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 3% 0% 0% 2% 1% 9% 5% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 6% 2% 1% 1% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 5% 3% - 1% 0% 1% 1% 16% 8% 8% 4% 2% 7% 5% 8% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 5% 5% 5% 1% 1% 5%

Prefer not to say 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: More 27% 29% 21% 25% 18% 14% 21% 18% 39% 29% 28% 23% 16% 22% 24% 38% 25% 16% 21% 8% 17% 18% 34% 17% 15% 12% 8% 12% 12% 40% 19% 21% 15% 15% 20% 17% 43% 19% 16% 17% 13% 18% 16% 49% 33% 23% 17% 15% 23% 21% 33% 17% 11% 15% 13% 16% 15% 34% 26% 21% 16% 20% 19% 25% 24% 20% 16% 12% 11% 14% 15% 48% 36% 29% 16% 13% 23% 25% 35% 33% 22% 12% 14% 20% 22% 38% 37% 19% 21% 16% 25% 21% 48% 37% 34% 28% 28% 34%

Net: Less 17% 11% 17% 12% 15% 9% 11% 13% 16% 11% 14% 9% 7% 8% 11% 22% 15% 14% 9% 6% 8% 14% 4% 14% 7% 7% 3% 5% 7% 26% 23% 29% 23% 29% 23% 30% 15% 23% 24% 21% 20% 17% 24% 19% 22% 19% 21% 15% 15% 21% 25% 31% 21% 24% 12% 19% 20% 17% 17% 13% 9% 8% 12% 11% 18% 24% 18% 28% 20% 17% 26% 18% 17% 26% 23% 19% 18% 23% 19% 23% 27% 20% 14% 15% 23% 26% 16% 27% 20% 21% 18% 25% 23% 29% 30% 32% 28% 24%

YGCG_lifchangenow_4. Physical exercise

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Doing much more 11% 14% 5% 8% 5% 4% 6% 6% 17% 7% 9% 5% 2% 5% 6% 15% 9% 8% 6% 1% 4% 8% 4% 8% 6% 6% 3% 5% 5% 28% 11% 11% 7% 6% 9% 10% 9% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 13% 9% 5% 4% 5% 6% 6% 6% 9% 7% 5% 3% 6% 5% 11% 5% 9% 6% 7% 6% 8% 14% 7% 6% 9% 7% 9% 7% 14% 14% 14% 6% 4% 9% 9% 11% 13% 11% 10% 6% 10% 8% 10% 11% 6% 6% 6% 7% 8% 16% 18% 12% 4% 8% 13%

Doing a little more 21% 17% 20% 23% 19% 17% 20% 18% 21% 20% 15% 11% 7% 13% 11% 20% 23% 16% 13% 9% 14% 15% 18% 19% 13% 16% 12% 14% 15% 19% 26% 21% 23% 19% 21% 21% 15% 18% 17% 15% 16% 17% 15% 20% 18% 21% 14% 20% 19% 19% 15% 18% 14% 15% 15% 15% 15% 22% 16% 12% 14% 9% 15% 12% 25% 27% 20% 18% 19% 21% 21% 24% 27% 23% 20% 15% 20% 20% 32% 29% 27% 14% 17% 22% 22% 20% 25% 24% 21% 17% 20% 20% 22% 20% 19% 16% 16% 20%

No change 41% 40% 45% 55% 52% 63% 54% 56% 26% 43% 49% 60% 67% 57% 55% 36% 42% 58% 58% 67% 61% 51% 51% 49% 60% 61% 68% 64% 61% 29% 42% 36% 47% 50% 45% 42% 42% 39% 46% 56% 57% 51% 51% 32% 38% 41% 51% 48% 45% 44% 37% 40% 56% 58% 63% 57% 53% 29% 51% 58% 61% 57% 52% 55% 31% 39% 48% 41% 46% 40% 45% 22% 29% 28% 41% 56% 42% 40% 22% 28% 27% 55% 52% 42% 40% 32% 29% 39% 44% 48% 42% 41% 17% 19% 22% 34% 34% 27%

Doing a little less 14% 17% 17% 7% 12% 10% 13% 10% 13% 14% 12% 12% 9% 13% 9% 13% 14% 9% 11% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 11% 12% 12% 13% 17% 12% 22% 11% 16% 16% 16% 20% 18% 18% 12% 12% 16% 13% 14% 11% 14% 13% 7% 12% 9% 18% 15% 13% 11% 8% 12% 11% 20% 16% 9% 10% 17% 15% 14% 14% 15% 15% 15% 20% 18% 17% 26% 14% 22% 20% 15% 18% 18% 19% 19% 13% 13% 15% 14% 17% 17% 16% 15% 17% 17% 18% 14% 14% 16% 20% 18% 18% 16%

Doing much less 10% 10% 9% 4% 9% 5% 6% 8% 16% 15% 10% 9% 13% 11% 14% 11% 9% 9% 10% 8% 7% 11% 11% 7% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 9% 10% 12% 9% 8% 11% 13% 14% 12% 8% 10% 9% 13% 16% 21% 15% 18% 18% 15% 20% 14% 11% 8% 7% 10% 6% 12% 15% 7% 12% 7% 9% 9% 10% 10% 10% 8% 14% 8% 10% 9% 9% 14% 13% 13% 10% 11% 12% 2% 3% 14% 6% 9% 5% 9% 14% 14% 13% 7% 11% 10% 14% 24% 22% 22% 25% 22% 19%

Don't know 3% 1% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 8% 1% 4% 3% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% - 0% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 6% 3% 3% 0% 2% 3% 2% 11% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 6% 1% 1% 1% 3% 2% 6% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 5% 2% - - 0% 0% 1% 14% 7% 8% 3% 2% 6% 4% 8% 5% 2% 5% 2% 3% 3% 6% 6% 5% 2% 2% 5%

Prefer not to say 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: More 32% 31% 25% 31% 23% 21% 25% 24% 38% 27% 24% 16% 9% 18% 17% 35% 32% 24% 19% 11% 17% 23% 22% 27% 19% 22% 15% 18% 19% 47% 37% 32% 29% 25% 30% 31% 23% 25% 23% 21% 20% 23% 20% 33% 27% 26% 18% 25% 25% 25% 21% 27% 20% 20% 18% 21% 20% 33% 21% 21% 20% 16% 21% 20% 39% 34% 26% 27% 26% 29% 28% 38% 41% 37% 26% 19% 29% 28% 42% 42% 38% 24% 22% 32% 29% 30% 36% 31% 26% 23% 27% 28% 39% 38% 31% 20% 24% 33%

Net: Less 24% 27% 26% 10% 22% 15% 19% 17% 29% 29% 22% 21% 22% 24% 24% 23% 23% 18% 21% 21% 19% 23% 25% 21% 20% 16% 16% 17% 18% 23% 21% 31% 23% 25% 24% 26% 33% 32% 30% 20% 22% 25% 26% 30% 32% 29% 30% 25% 28% 28% 32% 26% 22% 18% 17% 18% 23% 35% 22% 21% 17% 26% 24% 24% 24% 24% 23% 29% 28% 27% 25% 35% 29% 35% 32% 25% 29% 30% 21% 22% 27% 19% 24% 20% 26% 31% 30% 28% 24% 28% 28% 28% 38% 37% 42% 43% 40% 35%

YGCG_lifchangenow_5. Drinking alcohol

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Doing much more 3% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 5% 3% 1% 2% 2% 10% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 6% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 5% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 9% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 8% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 9% 9% 11% 7% 3% 7% 6% 9% 11% 6% 7% 3% 9% 4% 4% 7% 7% 5% 2% 5% 4% 8% 6% 10% 3% 4% 7%

Doing a little more 8% 13% 13% 9% 8% 4% 9% 6% 13% 11% 9% 5% 4% 8% 6% 13% 10% 11% 8% 5% 8% 8% 11% 9% 5% 6% 6% 7% 6% 9% 10% 11% 8% 7% 9% 9% 11% 8% 14% 11% 4% 8% 8% 16% 11% 7% 6% 6% 9% 6% 17% 16% 11% 4% 2% 9% 6% 12% 12% 8% 7% 5% 9% 7% 17% 14% 15% 20% 14% 15% 16% 11% 27% 20% 12% 12% 15% 16% 18% 10% 16% 5% 7% 11% 8% 15% 16% 17% 15% 11% 12% 15% 8% 9% 10% 11% 11% 12%

No change 48% 47% 53% 70% 62% 73% 61% 69% 37% 55% 58% 65% 75% 66% 64% 44% 55% 67% 68% 77% 68% 66% 48% 59% 66% 77% 83% 76% 74% 38% 45% 52% 64% 57% 52% 56% 48% 57% 53% 60% 64% 59% 59% 47% 44% 58% 70% 70% 59% 65% 47% 50% 60% 68% 73% 62% 66% 43% 58% 61% 68% 57% 54% 62% 53% 58% 59% 52% 65% 56% 63% 42% 34% 51% 59% 59% 54% 50% 36% 44% 47% 62% 67% 55% 56% 44% 49% 47% 56% 65% 56% 55% 22% 27% 34% 37% 41% 34%

Doing a little less 9% 19% 14% 9% 9% 4% 12% 6% 15% 12% 7% 6% 6% 8% 7% 14% 13% 9% 7% 4% 10% 6% 23% 15% 15% 8% 3% 8% 8% 15% 11% 15% 8% 13% 16% 9% 15% 12% 8% 6% 8% 10% 8% 11% 12% 7% 6% 4% 8% 5% 9% 6% 4% 7% 5% 8% 4% 11% 12% 10% 8% 10% 14% 7% 7% 13% 10% 7% 7% 10% 7% 14% 10% 6% 5% 7% 8% 8% 12% 12% 4% 8% 5% 8% 7% 11% 10% 8% 11% 5% 10% 6% 11% 10% 8% 8% 8% 10%

Doing much less 21% 12% 10% 6% 14% 14% 12% 12% 24% 16% 17% 15% 12% 14% 16% 20% 14% 10% 13% 10% 10% 14% 12% 10% 10% 5% 5% 6% 7% 34% 29% 16% 18% 21% 21% 22% 18% 13% 17% 15% 19% 17% 17% 13% 26% 22% 17% 16% 18% 19% 8% 19% 17% 11% 16% 12% 18% 17% 9% 14% 13% 20% 14% 16% 7% 8% 9% 16% 11% 12% 9% 18% 17% 11% 14% 17% 15% 16% 4% 15% 16% 14% 15% 11% 17% 13% 12% 16% 9% 14% 13% 14% 35% 35% 30% 35% 30% 28%

Don't know 11% 6% 7% 4% 3% 3% 3% 5% 7% 5% 4% 6% 2% 2% 5% - 5% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 6% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 9% 5% 3% 1% 3% 4% 3% 14% 4% 6% 8% 3% 6% 5% 8% 5% 5% 3% 7% 6% 6% 8% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 6% 4% 1% 2% 1% 1% 3% 20% 9% 12% 3% 4% 7% 8% 13% 6% 5% 5% 3% 4% 6% 16% 13% 8% 7% 6% 9%

Prefer not to say 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: More 11% 15% 15% 11% 12% 5% 12% 8% 17% 13% 14% 8% 5% 10% 8% 23% 13% 12% 11% 6% 10% 12% 16% 11% 8% 8% 7% 9% 8% 11% 11% 15% 9% 8% 11% 9% 12% 12% 16% 12% 4% 9% 10% 20% 13% 10% 7% 7% 11% 8% 22% 21% 13% 5% 3% 12% 8% 22% 16% 10% 8% 6% 13% 9% 25% 18% 18% 22% 16% 18% 19% 20% 36% 31% 19% 15% 22% 23% 27% 21% 22% 12% 9% 19% 12% 19% 23% 23% 20% 13% 17% 19% 16% 15% 20% 14% 14% 19%

Net: Less 29% 31% 24% 15% 22% 18% 24% 18% 39% 28% 24% 21% 18% 22% 24% 34% 27% 19% 20% 14% 20% 21% 35% 25% 24% 13% 9% 14% 15% 49% 40% 31% 26% 33% 36% 31% 33% 25% 25% 21% 27% 27% 24% 25% 38% 29% 23% 20% 26% 24% 17% 25% 21% 19% 21% 20% 21% 28% 21% 24% 21% 30% 28% 23% 14% 21% 19% 23% 17% 22% 15% 32% 26% 17% 20% 24% 23% 24% 17% 27% 20% 23% 20% 18% 24% 24% 22% 24% 20% 19% 22% 20% 46% 45% 38% 43% 38% 38%

YGCG_lifchangenow_6. Eating healthily

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Doing much more 15% 12% 6% 9% 9% 9% 9% 9% 10% 6% 12% 10% 5% 6% 9% 10% 8% 6% 6% 2% 4% 6% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 18% 12% 12% 11% 7% 9% 12% 13% 7% 7% 10% 8% 7% 10% 14% 9% 11% 7% 9% 9% 10% 7% 8% 11% 5% 7% 7% 8% 11% 8% 9% 9% 8% 8% 10% 1% 4% 2% 6% 6% 4% 5% 15% 15% 15% 3% 5% 10% 9% 8% 11% 10% 12% 10% 9% 11% 9% 14% 10% 8% 8% 9% 10% 17% 20% 16% 13% 20% 18%

Doing a little more 23% 27% 21% 34% 23% 20% 24% 23% 24% 25% 19% 16% 17% 21% 17% 13% 16% 15% 14% 13% 13% 15% 20% 15% 15% 18% 11% 15% 13% 26% 21% 26% 25% 32% 25% 29% 21% 23% 27% 18% 23% 25% 20% 19% 25% 15% 18% 21% 20% 19% 20% 17% 22% 17% 18% 19% 18% 19% 18% 20% 16% 18% 20% 17% 31% 25% 17% 19% 18% 20% 20% 28% 35% 14% 19% 18% 22% 21% 19% 24% 23% 16% 19% 18% 22% 26% 24% 20% 20% 23% 23% 22% 17% 21% 23% 21% 18% 22%

No change 45% 46% 52% 49% 57% 68% 60% 57% 43% 50% 58% 65% 73% 64% 62% 47% 58% 66% 72% 82% 74% 65% 61% 58% 68% 71% 82% 74% 74% 34% 51% 44% 53% 53% 54% 45% 45% 44% 50% 61% 63% 57% 55% 32% 42% 49% 56% 61% 55% 51% 46% 55% 52% 61% 62% 60% 55% 42% 55% 58% 62% 68% 59% 60% 47% 48% 62% 54% 66% 62% 56% 29% 29% 50% 52% 65% 53% 49% 32% 40% 34% 52% 60% 54% 43% 33% 37% 47% 55% 56% 50% 47% 23% 24% 27% 36% 39% 33%

Doing a little less 9% 10% 13% 4% 6% 2% 4% 6% 13% 13% 8% 3% 2% 5% 7% 14% 10% 9% 4% 2% 5% 7% 14% 15% 9% 6% 4% 6% 7% 17% 10% 9% 7% 7% 9% 9% 14% 15% 11% 6% 4% 7% 9% 15% 11% 17% 12% 6% 9% 12% 10% 10% 8% 9% 6% 8% 8% 17% 9% 3% 9% 2% 6% 6% 10% 17% 13% 13% 9% 9% 14% 12% 14% 15% 19% 6% 10% 14% 23% 10% 20% 14% 7% 10% 14% 22% 15% 11% 8% 9% 10% 13% 21% 14% 15% 15% 13% 12%

Doing much less 5% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 3% 11% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 3% 0% 0% 1% 1% 4% 3% 6% 2% 1% 2% 3% 3% 7% 3% 4% 2% 3% 4% 12% 10% 6% 7% 3% 6% 6% 9% 6% 6% 6% 5% 3% 8% 8% 5% 7% 2% 3% 5% 5% 5% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 9% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 9% 4% 3% 5% 4% 17% 16% 15% 13% 9% 11%

Don't know 2% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 7% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 5% 5% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 0% 1% 2% 8% 3% 3% - 1% 2% 2% 8% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 2% 1% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 0% 3% 1% 6% 2% - 1% 0% 1% 2% 13% 8% 8% 3% 2% 6% 5% 7% 6% 2% 4% 1% 3% 3% 5% 4% 4% 1% 2% 4%

Prefer not to say 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: More 38% 39% 28% 42% 32% 29% 33% 31% 34% 31% 31% 27% 22% 28% 25% 22% 24% 22% 20% 15% 18% 21% 22% 20% 18% 22% 13% 18% 16% 44% 33% 38% 36% 39% 34% 41% 34% 30% 34% 28% 31% 33% 30% 33% 34% 26% 25% 29% 29% 29% 27% 26% 32% 22% 25% 26% 26% 30% 26% 30% 26% 26% 27% 27% 32% 29% 19% 26% 23% 25% 25% 44% 50% 29% 22% 23% 32% 29% 27% 35% 33% 28% 29% 27% 33% 35% 38% 31% 29% 30% 32% 32% 34% 42% 38% 34% 38% 40%

Net: Less 14% 13% 16% 5% 9% 3% 6% 9% 16% 17% 9% 7% 4% 7% 10% 25% 13% 12% 7% 3% 7% 11% 15% 18% 12% 6% 4% 7% 9% 21% 12% 15% 10% 8% 11% 12% 18% 22% 14% 10% 5% 9% 13% 26% 21% 23% 19% 9% 15% 18% 19% 15% 14% 16% 12% 12% 16% 24% 14% 11% 11% 5% 11% 11% 15% 21% 15% 17% 11% 11% 18% 21% 19% 21% 26% 12% 14% 21% 28% 16% 26% 18% 10% 13% 19% 25% 19% 20% 12% 13% 14% 18% 38% 31% 30% 28% 21% 23%

YGCG_lifchangenow_7. W orrying about money

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Doing much more 29% 23% 20% 16% 16% 14% 13% 20% 15% 15% 20% 13% 13% 11% 18% 17% 10% 5% 10% 4% 5% 10% 12% 6% 4% 7% 2% 3% 5% 40% 31% 23% 23% 17% 19% 27% 18% 25% 24% 31% 22% 20% 29% 28% 42% 43% 43% 37% 31% 46% 28% 31% 36% 29% 23% 19% 36% 22% 23% 27% 27% 17% 19% 25% 23% 13% 16% 16% 4% 11% 12% 30% 26% 21% 18% 12% 16% 22% 30% 21% 23% 19% 15% 18% 20% 25% 29% 30% 17% 16% 18% 25% 47% 53% 45% 45% 43% 39%

Doing a little more 26% 30% 22% 35% 27% 25% 27% 28% 26% 26% 27% 25% 18% 20% 25% 27% 22% 23% 17% 8% 14% 18% 9% 18% 17% 10% 8% 11% 11% 29% 30% 29% 39% 37% 35% 34% 34% 30% 35% 31% 25% 29% 30% 30% 26% 29% 27% 35% 32% 30% 28% 28% 29% 30% 31% 31% 29% 38% 25% 29% 25% 31% 25% 33% 20% 26% 19% 21% 16% 16% 22% 31% 23% 34% 27% 20% 23% 27% 24% 24% 24% 32% 19% 20% 25% 26% 26% 29% 36% 24% 27% 28% 20% 19% 26% 30% 34% 29%

No change 34% 40% 46% 42% 49% 58% 53% 47% 38% 47% 40% 57% 62% 60% 48% 42% 53% 64% 64% 82% 71% 63% 60% 61% 71% 73% 85% 76% 77% 25% 29% 38% 35% 40% 40% 32% 41% 35% 34% 29% 46% 43% 35% 28% 26% 20% 27% 24% 30% 19% 30% 31% 29% 30% 41% 40% 29% 23% 39% 37% 39% 46% 45% 34% 41% 49% 55% 55% 73% 62% 58% 23% 34% 37% 50% 61% 51% 43% 21% 38% 33% 44% 58% 48% 43% 30% 28% 31% 36% 50% 41% 38% 18% 12% 12% 13% 16% 17%

Doing a little less 5% 4% 5% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 6% 5% 3% 2% 4% 3% 9% 6% 7% 6% 4% 7% 4% 10% 7% 7% 3% 3% 5% 4% 3% 7% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 10% 6% 4% 3% 3% 6% 3% 10% 7% 4% 2% 4% 4% 5% 8% 11% 4% 1% 4% 6% 4% 12% 5% 9% 3% 4% 5% 6% 8% 7% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 7% 5% 3% 5%

Doing much less 3% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 10% 4% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 6% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 0% 5% 2% 4% - 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% - 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 5% 6% 5% 7% 2% 5%

Don't know 2% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 7% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 0% 0% 2% 5% 6% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 3% 1% - 1% 1% 2% 5% 2% 2% 0% 1% 3% 9% 2% 3% - - 2% 1% 8% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 0% 3% 1% 4% 2% 1% - 0% 1% 1% 11% 6% 7% 1% 2% 5% 4% 8% 6% 2% 3% 1% 4% 3% 6% 6% 5% 1% 2% 4%

Prefer not to say 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: More 55% 53% 41% 51% 44% 40% 40% 48% 41% 41% 47% 38% 31% 31% 43% 44% 33% 28% 27% 12% 19% 28% 21% 24% 20% 17% 10% 14% 15% 68% 61% 52% 62% 54% 54% 61% 52% 55% 59% 63% 48% 49% 59% 58% 69% 71% 69% 72% 62% 77% 56% 59% 65% 58% 54% 50% 65% 60% 47% 56% 53% 48% 44% 58% 43% 40% 35% 37% 20% 27% 34% 61% 49% 55% 45% 32% 39% 49% 54% 45% 46% 51% 33% 38% 45% 51% 55% 59% 54% 40% 45% 53% 67% 72% 71% 75% 78% 68%

Net: Less 8% 5% 8% 5% 3% 1% 5% 2% 13% 9% 10% 4% 6% 7% 7% 11% 10% 8% 9% 6% 10% 7% 14% 9% 8% 9% 4% 8% 5% 5% 9% 6% 2% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 7% 4% 6% 3% 6% 4% 4% 6% 3% 5% 7% 5% 9% 4% 7% 4% 11% 9% 6% 6% 4% 7% 6% 10% 10% 8% 6% 7% 8% 7% 12% 15% 7% 5% 7% 10% 8% 15% 11% 13% 5% 7% 9% 9% 11% 11% 7% 6% 8% 11% 7% 9% 10% 12% 11% 4% 10%

In general, has the experience of the coronavirus pandemic 

changed how close your relationship is with the following...

GlobCOVID_relationships_a. Your friends

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

It has made our relationship closer 13% 13% 8% 10% 8% 7% 8% 9% 8% 10% 11% 10% 6% 7% 9% 7% 7% 4% 4% 2% 4% 3% 13% 8% 7% 7% 4% 5% 7% 27% 15% 16% 12% 13% 17% 13% 20% 9% 3% 9% 7% 8% 8% 21% 12% 7% 9% 8% 11% 9% 8% 17% 9% 3% 8% 9% 8% 7% 8% 13% 8% 7% 6% 11% 32% 15% 13% 10% 8% 11% 14% 16% 16% 12% 10% 12% 13% 13% 23% 15% 11% 5% 14% 12% 15% 19% 14% 8% 11% 9% 9% 13% 19% 18% 19% 12% 11% 18%

Made no difference 46% 41% 48% 45% 48% 57% 51% 50% 38% 50% 47% 53% 62% 56% 52% 32% 33% 37% 41% 37% 40% 33% 51% 53% 61% 65% 64% 63% 61% 36% 45% 38% 50% 51% 46% 47% 42% 46% 47% 53% 57% 54% 50% 31% 38% 33% 33% 36% 37% 33% 36% 49% 56% 66% 65% 61% 56% 45% 52% 58% 61% 57% 58% 53% 34% 47% 52% 59% 66% 58% 55% 32% 44% 54% 58% 64% 58% 52% 24% 39% 48% 68% 63% 50% 54% 30% 38% 52% 52% 55% 54% 44% 27% 27% 28% 30% 27% 29%

It has made out relationship less close 34% 39% 29% 38% 35% 29% 33% 32% 41% 30% 33% 29% 26% 30% 29% 54% 48% 55% 52% 59% 51% 58% 33% 32% 25% 25% 27% 28% 27% 36% 33% 42% 34% 33% 33% 37% 29% 30% 41% 31% 29% 31% 33% 33% 43% 54% 52% 51% 47% 51% 45% 25% 30% 24% 22% 22% 30% 35% 23% 18% 16% 23% 20% 25% 26% 26% 23% 25% 19% 22% 23% 43% 32% 30% 26% 19% 24% 29% 23% 27% 26% 17% 18% 23% 20% 33% 34% 28% 27% 29% 27% 32% 41% 43% 40% 52% 58% 43%

Don't know 4% 5% 8% 5% 4% 2% 4% 3% 7% 7% 5% 5% 1% 3% 4% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 7% 5% 4% 2% 4% 4% 6% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 6% 1% 5% 2% 4% 3% 11% 9% 4% 6% 3% 8% 4% 8% 5% 7% 3% 2% 5% 3% 5% 5% 0% 1% 2% 2% 2% 13% 9% 5% 5% 1% 5% 5% 10% 7% 7% 6% 1% 5% 5% 6% 5% 6% 2% 3% 5%

Not applicable – this doesn't apply to me 4% 2% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 5% 2% 5% 3% 6% 3% 6% 4% 7% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 1% 3% 2% 3% - 2% 1% 3% 1% 2% 1% 5% 7% 4% 3% 5% 4% 6% 8% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 9% 7% 8% 9% 9% 7% 1% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 6% 5% 4% 4% 16% 10% 11% 6% 4% 9% 6% 8% 7% 5% 4% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 4% 1% 5%

GlobCOVID_relationships_b. Your work colleagues

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

It has made our relationship closer 8% 12% 12% 7% 8% 2% 7% 6% 2% 7% 8% 10% 2% 5% 5% 8% 6% 3% 1% 1% 3% 2% 5% 5% 8% 3% 2% 3% 4% 10% 9% 10% 6% 6% 6% 8% 11% 8% 1% 5% 2% 5% 3% 6% 10% 6% 6% 3% 6% 4% 6% 8% 5% 5% 5% 6% 5% 11% 9% 7% 5% 2% 5% 6% 11% 12% 9% 9% 3% 5% 9% 13% 17% 13% 8% 2% 8% 9% 17% 9% 8% 9% 3% 10% 5% 9% 17% 7% 7% 2% 8% 6% 17% 14% 13% 12% 5% 15%

Made no difference 41% 29% 44% 45% 47% 33% 41% 36% 34% 42% 48% 48% 34% 40% 39% 35% 37% 43% 47% 19% 34% 31% 46% 43% 54% 61% 33% 43% 41% 31% 52% 50% 58% 36% 48% 42% 28% 39% 45% 45% 40% 47% 35% 23% 44% 42% 51% 42% 46% 39% 46% 57% 64% 67% 53% 61% 54% 36% 49% 59% 61% 46% 54% 47% 25% 41% 46% 50% 23% 39% 29% 35% 41% 45% 50% 30% 39% 37% 19% 32% 43% 40% 33% 35% 32% 36% 33% 39% 44% 24% 36% 28% 24% 26% 30% 32% 23% 31%

It has made out relationship less close 24% 34% 20% 30% 25% 13% 24% 18% 38% 32% 23% 19% 10% 19% 19% 32% 30% 40% 34% 21% 26% 32% 23% 22% 16% 18% 5% 12% 11% 24% 18% 25% 17% 10% 20% 13% 21% 21% 22% 20% 15% 21% 16% 25% 30% 35% 29% 34% 30% 34% 19% 17% 19% 14% 12% 14% 16% 16% 20% 15% 13% 12% 14% 16% 13% 22% 19% 15% 7% 13% 13% 20% 21% 25% 12% 6% 12% 16% 13% 24% 19% 15% 11% 15% 15% 17% 22% 22% 15% 11% 17% 15% 23% 28% 33% 36% 39% 33%

Don't know 4% 5% 8% 6% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 11% 7% 1% 1% 1% 3% 3% 8% 5% 3% 4% 1% 2% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 7% 4% 3% 4% 5% 8% 5% 3% 1% 3% 2% 4% 7% 7% 2% 2% 4% 4% 4% 10% 8% 8% 7% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 2% 0% 4% 2% 4% 6% 3% 3% 1% 3% 3% 18% 9% 1% 5% 1% 7% 4% 11% 7% 7% 9% 1% 6% 5% 8% 8% 6% 2% 3% 6%

Not applicable – this doesn't apply to me 23% 20% 16% 11% 17% 50% 25% 36% 25% 18% 19% 18% 53% 35% 35% 14% 20% 14% 17% 58% 35% 31% 17% 26% 20% 15% 58% 39% 41% 30% 17% 11% 14% 45% 22% 32% 35% 26% 25% 26% 39% 22% 41% 38% 12% 14% 12% 18% 16% 18% 22% 12% 10% 12% 26% 16% 20% 28% 14% 12% 14% 36% 20% 26% 44% 21% 20% 24% 67% 39% 46% 28% 15% 14% 27% 61% 38% 35% 33% 26% 29% 31% 52% 33% 45% 27% 21% 25% 24% 62% 33% 46% 29% 24% 18% 19% 30% 15%

GlobCOVID_relationships_c. Your spouse or partner

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

It has made our relationship closer 25% 28% 22% 21% 20% 15% 20% 19% 18% 17% 19% 18% 11% 15% 16% 23% 18% 21% 17% 11% 15% 18% 28% 19% 21% 19% 10% 15% 14% 26% 26% 29% 21% 20% 26% 21% 20% 21% 25% 18% 12% 18% 17% 30% 30% 26% 19% 20% 23% 23% 17% 29% 27% 23% 21% 22% 24% 19% 15% 18% 16% 7% 11% 16% 18% 28% 18% 13% 17% 17% 19% 27% 19% 28% 18% 14% 19% 20% 20% 26% 22% 19% 16% 20% 19% 17% 25% 19% 18% 18% 19% 20% 26% 37% 43% 35% 31% 36%

Made no difference 42% 24% 41% 50% 55% 59% 52% 49% 17% 37% 47% 48% 57% 53% 43% 32% 38% 53% 48% 59% 54% 46% 33% 48% 48% 55% 60% 62% 50% 25% 41% 44% 55% 56% 49% 48% 29% 39% 40% 56% 64% 54% 50% 19% 28% 44% 53% 55% 46% 47% 42% 45% 50% 59% 58% 55% 52% 30% 44% 50% 60% 56% 53% 48% 22% 30% 47% 47% 56% 46% 45% 24% 39% 45% 51% 49% 49% 40% 24% 27% 41% 45% 49% 41% 39% 20% 25% 41% 35% 45% 41% 33% 16% 23% 26% 35% 34% 29%

It has made out relationship less close 8% 11% 13% 11% 4% 5% 9% 6% 16% 12% 9% 5% 3% 7% 6% 12% 9% 5% 4% 2% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 1% 3% 3% 10% 10% 8% 6% 5% 7% 7% 12% 8% 17% 10% 5% 9% 9% 8% 17% 11% 11% 7% 11% 9% 13% 8% 5% 5% 4% 6% 6% 8% 13% 10% 6% 6% 8% 9% 10% 9% 7% 5% 5% 8% 5% 10% 9% 10% 6% 6% 6% 9% 8% 15% 10% 9% 3% 6% 9% 18% 9% 12% 9% 3% 8% 8% 12% 11% 11% 6% 7% 9%

Don't know 3% 6% 7% 5% 4% 2% 6% 2% 7% 5% - 2% 0% 2% 2% 5% 7% 1% 3% 0% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 7% 4% 5% 1% 1% 3% 2% 1% 6% 6% 4% 1% 4% 3% 8% 5% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 1% 4% 2% 5% 8% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 1% 4% 2% 5% 8% 0% - 1% 1% 3% 10% 11% 2% 2% 2% 5% 4% 6% 9% 5% 6% 1% 5% 3% 11% 9% 5% 4% 3% 7%

Not applicable – this doesn't apply to me 21% 31% 16% 13% 17% 19% 14% 23% 42% 29% 25% 26% 29% 24% 34% 27% 28% 20% 27% 27% 24% 29% 28% 24% 24% 21% 28% 18% 32% 33% 20% 14% 17% 18% 15% 22% 37% 25% 11% 12% 18% 15% 20% 33% 21% 16% 14% 15% 17% 18% 23% 13% 14% 11% 17% 14% 16% 38% 20% 18% 15% 29% 23% 25% 46% 26% 24% 32% 21% 24% 29% 34% 24% 17% 26% 30% 24% 28% 37% 22% 24% 25% 31% 27% 29% 39% 33% 23% 33% 32% 28% 35% 35% 21% 15% 20% 24% 18%

GlobCOVID_relationships_d. Your children

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

It has made our relationship closer 26% 9% 17% 24% 17% 14% 13% 19% 4% 15% 19% 15% 12% 12% 14% 10% 11% 24% 11% 6% 10% 12% 1% 9% 21% 18% 13% 13% 15% 10% 6% 19% 25% 28% 21% 22% 7% 6% 15% 21% 14% 13% 14% 10% 11% 34% 23% 26% 23% 24% 5% 16% 28% 20% 22% 18% 22% 7% 11% 19% 17% 15% 9% 19% 3% 14% 20% 19% 19% 14% 19% 11% 22% 20% 21% 14% 15% 19% 19% 16% 25% 15% 18% 14% 22% 4% 20% 22% 16% 18% 15% 19% 23% 35% 43% 36% 34% 31%

Made no difference 38% 14% 28% 46% 57% 59% 47% 49% 15% 18% 36% 47% 56% 44% 40% 17% 30% 40% 56% 45% 40% 41% 20% 24% 40% 56% 65% 55% 51% 12% 19% 37% 50% 50% 38% 42% 13% 26% 38% 47% 63% 45% 47% 9% 20% 25% 51% 49% 38% 38% 21% 28% 45% 57% 60% 47% 50% 23% 42% 50% 61% 56% 49% 49% 8% 16% 35% 41% 55% 38% 39% 19% 23% 44% 42% 55% 43% 41% 20% 26% 37% 39% 48% 40% 37% 23% 17% 35% 39% 46% 37% 35% 11% 17% 23% 29% 34% 24%

It has made out relationship less close 7% 4% 10% 3% 7% 12% 9% 8% 13% 9% 6% 4% 8% 7% 8% 4% 6% 5% 9% 35% 21% 14% 4% 5% 3% 4% 8% 8% 5% 1% 3% 5% 2% 7% 7% 3% 6% 5% 7% 5% 7% 9% 4% 1% 4% 2% 5% 12% 5% 9% 2% 2% 2% 4% 11% 6% 5% 8% 9% 9% 3% 11% 8% 8% 3% 5% 2% 7% 8% 7% 4% 4% 5% 6% 7% 9% 7% 7% 10% 8% 5% 6% 9% 6% 10% 6% 5% 7% 8% 11% 8% 9% 8% 7% 9% 11% 12% 10%

Don't know 3% 4% 6% 6% 3% 2% 4% 3% 8% 4% 1% 3% 0% 2% 2% 7% 3% - 1% 1% 3% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 8% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 4% 6% 3% 4% 1% 2% 4% 7% 4% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 8% 2% 2% 1% 3% 3% 6% 7% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 6% 1% 1% 3% 1% 7% 3% 0% - 1% 1% 2% 9% 6% 4% 3% 1% 4% 3% 9% 10% 4% 6% 1% 6% 3% 7% 7% 6% 5% 4% 7%

Not applicable – this doesn't apply to me 26% 70% 39% 22% 16% 13% 27% 21% 60% 53% 39% 31% 24% 34% 36% 62% 50% 31% 23% 13% 27% 31% 75% 62% 35% 21% 13% 24% 29% 70% 69% 34% 20% 13% 31% 31% 71% 57% 36% 24% 16% 31% 32% 73% 62% 35% 19% 12% 32% 27% 67% 46% 23% 18% 7% 26% 20% 57% 32% 19% 17% 17% 30% 21% 83% 63% 38% 33% 18% 37% 37% 59% 47% 30% 30% 21% 33% 32% 42% 44% 30% 37% 23% 35% 29% 59% 47% 33% 31% 24% 34% 34% 51% 35% 19% 19% 15% 28%

GlobCOVID_relationships_e. Your parents

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

It has made our relationship closer 23% 23% 14% 13% 10% 7% 11% 11% 16% 30% 14% 9% 4% 11% 12% 20% 15% 9% 8% 2% 7% 9% 27% 17% 12% 13% 3% 6% 11% 37% 24% 24% 20% 7% 17% 18% 20% 13% 12% 18% 7% 11% 12% 30% 25% 19% 16% 12% 18% 17% 20% 26% 17% 12% 12% 15% 16% 20% 11% 15% 14% 7% 9% 14% 30% 21% 18% 18% 3% 10% 18% 27% 22% 20% 16% 5% 15% 14% 21% 22% 17% 13% 7% 12% 15% 20% 22% 13% 16% 7% 12% 14% 42% 37% 32% 26% 16% 31%

Made no difference 42% 51% 50% 57% 52% 43% 49% 48% 49% 52% 61% 58% 26% 41% 43% 48% 54% 49% 42% 19% 35% 39% 65% 65% 63% 59% 28% 44% 45% 46% 54% 50% 55% 36% 46% 45% 49% 59% 59% 57% 43% 50% 52% 42% 48% 43% 45% 39% 46% 39% 49% 56% 57% 61% 40% 53% 48% 50% 59% 60% 60% 37% 54% 48% 59% 58% 62% 52% 21% 49% 37% 47% 56% 52% 51% 24% 39% 43% 35% 38% 54% 57% 25% 37% 34% 46% 41% 56% 48% 25% 42% 35% 31% 29% 28% 35% 22% 29%

It has made out relationship less close 12% 15% 22% 18% 19% 11% 17% 14% 24% 10% 11% 12% 5% 10% 9% 24% 18% 36% 34% 11% 20% 23% 7% 11% 13% 8% 2% 5% 6% 12% 13% 19% 13% 4% 12% 10% 12% 15% 16% 10% 6% 10% 11% 12% 19% 31% 25% 14% 17% 22% 17% 10% 15% 8% 5% 10% 8% 15% 11% 15% 5% 4% 10% 8% 3% 13% 7% 9% 2% 5% 7% 16% 15% 20% 14% 3% 8% 13% 18% 20% 7% 8% 3% 8% 11% 17% 15% 16% 14% 8% 12% 12% 19% 20% 19% 22% 19% 20%

Don't know 3% 6% 8% 7% 3% 1% 4% 3% 7% 6% 2% 4% 1% 3% 3% 4% 7% 2% 1% 0% 2% 2% - 3% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 4% 4% 1% 0% 3% 1% 14% 7% 8% 2% 1% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 9% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 12% 9% 3% 5% 2% 7% 3% 7% 5% 6% 2% 0% 4% 2% 6% 4% 0% 1% 1% 2% 2% 10% 10% 6% 3% 2% 6% 4% 9% 11% 7% 5% 1% 5% 5% 6% 6% 6% 3% 1% 5%

Not applicable – this doesn't apply to me 19% 5% 6% 5% 16% 38% 18% 24% 5% 3% 12% 17% 64% 36% 34% 4% 7% 4% 15% 68% 37% 26% - 4% 9% 17% 67% 44% 37% 1% 5% 3% 11% 53% 21% 26% 5% 7% 5% 12% 42% 24% 20% 11% 3% 5% 13% 34% 17% 21% 4% 4% 7% 16% 43% 19% 25% 4% 10% 7% 15% 51% 20% 27% 1% 3% 6% 19% 73% 32% 37% 4% 4% 7% 17% 67% 36% 28% 16% 10% 16% 19% 63% 37% 36% 8% 11% 8% 17% 60% 29% 34% 3% 7% 15% 14% 42% 15%

GlobCOVID_relationships_f. Your neighbours

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

It has made our relationship closer 12% 10% 13% 10% 9% 10% 10% 11% 2% 12% 9% 14% 5% 7% 8% 10% 6% 4% 3% 4% 4% 5% 9% 11% 5% 7% 5% 6% 7% 11% 9% 12% 10% 11% 10% 11% 10% 9% 6% 8% 7% 6% 9% 11% 9% 11% 7% 5% 7% 8% 5% 9% 9% 9% 8% 7% 9% 5% 6% 6% 7% 7% 4% 8% 8% 15% 18% 18% 20% 14% 21% 7% 14% 21% 13% 8% 10% 14% 18% 10% 9% 9% 10% 12% 10% 13% 17% 11% 13% 11% 12% 13% 10% 12% 10% 13% 9% 11%

Made no difference 54% 52% 47% 65% 65% 64% 61% 61% 56% 62% 66% 59% 77% 69% 69% 49% 56% 64% 69% 59% 62% 58% 67% 66% 76% 74% 77% 77% 72% 48% 53% 52% 57% 66% 58% 59% 44% 54% 52% 61% 64% 60% 56% 52% 53% 46% 52% 51% 53% 48% 68% 64% 65% 74% 73% 70% 69% 50% 60% 59% 69% 61% 61% 60% 62% 56% 63% 70% 67% 70% 60% 56% 57% 62% 69% 77% 72% 63% 34% 49% 48% 70% 67% 55% 59% 54% 47% 53% 58% 60% 60% 52% 39% 34% 31% 35% 37% 37%

It has made out relationship less close 23% 12% 16% 10% 14% 14% 15% 12% 23% 15% 19% 16% 14% 18% 14% 20% 21% 21% 23% 30% 26% 24% 13% 7% 9% 10% 9% 8% 9% 21% 16% 22% 23% 18% 21% 19% 16% 13% 26% 20% 20% 22% 18% 12% 22% 32% 33% 38% 29% 34% 8% 8% 14% 10% 14% 10% 13% 22% 12% 21% 11% 20% 17% 18% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 10% 13% 12% 8% 6% 8% 10% 17% 14% 13% 7% 13% 15% 11% 9% 15% 17% 15% 18% 16% 16% 28% 31% 40% 43% 43% 37%

Don't know 5% 8% 7% 8% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 1% 5% 0% 2% 3% 11% 7% 4% 2% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 10% 7% 4% 5% 1% 5% 3% 6% 11% 7% 4% 1% 3% 6% 8% 7% 4% 2% 1% 4% 2% 10% 7% 6% 4% 2% 6% 3% 13% 10% 6% 5% 4% 9% 5% 11% 7% 6% 1% 3% 5% 4% 14% 5% 1% 1% 2% 2% 5% 10% 11% 12% 4% 3% 7% 6% 9% 9% 10% 7% 2% 6% 6% 10% 9% 10% 3% 5% 8%

Not applicable – this doesn't apply to me 7% 17% 16% 7% 6% 7% 8% 11% 13% 4% 5% 5% 3% 3% 6% 9% 10% 7% 3% 6% 6% 8% 9% 14% 6% 6% 6% 5% 8% 11% 14% 10% 3% 5% 6% 9% 24% 12% 9% 7% 8% 8% 11% 17% 9% 7% 6% 5% 7% 7% 9% 12% 7% 4% 3% 7% 5% 9% 12% 7% 8% 9% 9% 9% 11% 16% 7% 4% 4% 6% 9% 13% 10% 4% 9% 7% 8% 8% 21% 16% 18% 10% 8% 11% 14% 15% 12% 9% 8% 8% 7% 13% 13% 14% 9% 6% 7% 9%

In general, would you say the Coronavirus pandemic has had 

a good or bad effect on each of the following? (Please select 

one option on each row)

GlobCOVID_effect_a. Your personal finances

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very good 5% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 10% 6% 3% 3% 4% 5% 4% 6% 2% 6% 5% 2% 4% 3% 10% 4% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 2% - 2% 1% 7% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 9% 4% 4% 4% 1% 4% 3% 5% 8% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 11% 10% 5% 2% 5% 5% 9% 8% 7% 6% 3% 7% 4% 5% 10% 2% 2% 2% 6% 2% 11% 9% 6% 5% 6% 8%

Fairly good 12% 25% 15% 19% 15% 10% 18% 11% 15% 13% 13% 9% 9% 11% 11% 17% 19% 15% 13% 12% 15% 13% 9% 12% 9% 9% 9% 11% 8% 21% 15% 11% 11% 7% 12% 10% 19% 7% 11% 12% 5% 11% 7% 5% 8% 6% 3% 5% 6% 4% 11% 13% 11% 12% 7% 11% 8% 14% 12% 12% 10% 6% 13% 8% 15% 22% 24% 14% 17% 20% 16% 17% 24% 22% 14% 13% 20% 14% 19% 25% 18% 9% 10% 16% 14% 14% 20% 13% 13% 12% 16% 12% 13% 17% 12% 14% 13% 17%

Neither good nor bad 37% 45% 45% 45% 51% 61% 53% 52% 43% 50% 50% 56% 65% 62% 52% 38% 48% 64% 68% 74% 65% 61% 54% 67% 70% 68% 79% 71% 75% 36% 34% 46% 46% 46% 44% 42% 47% 35% 30% 35% 50% 43% 39% 37% 33% 41% 38% 42% 43% 37% 31% 39% 37% 32% 41% 39% 36% 29% 41% 46% 44% 49% 45% 43% 33% 40% 48% 50% 65% 49% 56% 27% 35% 41% 46% 59% 46% 47% 28% 32% 37% 46% 59% 47% 45% 40% 28% 42% 41% 54% 44% 45% 19% 13% 22% 20% 25% 21%

Fairly bad 23% 19% 22% 17% 18% 19% 18% 19% 14% 20% 16% 14% 15% 15% 17% 16% 17% 10% 8% 8% 10% 12% 14% 9% 10% 10% 6% 7% 9% 16% 24% 21% 23% 32% 25% 26% 19% 31% 31% 28% 27% 27% 29% 22% 27% 22% 27% 27% 26% 26% 23% 19% 23% 28% 32% 27% 26% 29% 21% 26% 26% 26% 20% 30% 23% 19% 13% 19% 10% 14% 16% 31% 18% 16% 16% 16% 15% 21% 18% 17% 9% 24% 16% 16% 17% 24% 16% 17% 22% 18% 17% 20% 20% 21% 21% 23% 21% 21%

Very bad 18% 7% 11% 11% 8% 7% 6% 11% 14% 8% 12% 10% 6% 6% 11% 9% 5% 7% 6% 2% 3% 6% 9% 6% 2% 5% 1% 3% 2% 13% 18% 14% 17% 14% 11% 18% 10% 17% 21% 15% 13% 15% 16% 19% 24% 26% 27% 24% 20% 29% 17% 19% 22% 24% 16% 14% 24% 10% 15% 11% 12% 15% 13% 13% 9% 8% 9% 11% 4% 7% 7% 13% 8% 10% 16% 9% 11% 10% 12% 7% 14% 15% 9% 7% 13% 7% 17% 20% 16% 11% 12% 15% 29% 33% 32% 36% 33% 28%

Don't know 3% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 7% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 7% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 6% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 1% 4% 5% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 5% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 7% 6% 2% 4% 1% 5% 2% 8% 1% 4% 4% 1% 4% 2% 7% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 7% 10% 11% - 2% 5% 5% 3% 6% 2% 5% 2% 3% 3% 6% 4% 3% - 1% 4%

Prefer not to say 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 1% - 0% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% - 1% 1% - 2% 2% 2% - 0% 2% 8% 4% 2% 2% 0% 2% 2% 7% 3% 1% - 1% 2% 1% 2% 0% 1% - 1% 1% 1% 6% 2% - 1% 0% 2% 1% 1% 0% - 1% 0% - 1% 7% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 6% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 2%

Net: Good 17% 26% 18% 22% 19% 12% 20% 13% 17% 18% 16% 15% 11% 15% 13% 27% 24% 18% 16% 15% 20% 17% 15% 14% 15% 14% 11% 16% 10% 30% 19% 14% 13% 8% 16% 12% 19% 11% 12% 15% 8% 13% 9% 10% 9% 8% 5% 5% 8% 5% 18% 16% 15% 14% 8% 15% 10% 23% 17% 15% 14% 8% 16% 11% 20% 30% 26% 15% 20% 25% 18% 21% 35% 32% 20% 15% 26% 19% 28% 32% 24% 15% 13% 23% 17% 20% 30% 15% 15% 14% 22% 14% 24% 26% 17% 19% 19% 25%

Net: Bad 41% 25% 33% 28% 26% 26% 24% 30% 28% 28% 28% 24% 21% 21% 28% 25% 22% 16% 14% 10% 13% 17% 23% 15% 12% 15% 7% 11% 11% 29% 42% 35% 40% 45% 37% 44% 29% 48% 52% 43% 40% 41% 45% 41% 50% 48% 54% 51% 46% 54% 39% 39% 45% 52% 48% 41% 50% 39% 37% 37% 38% 41% 33% 44% 33% 27% 22% 30% 14% 21% 23% 44% 26% 26% 32% 25% 26% 30% 31% 24% 24% 38% 25% 23% 30% 31% 33% 37% 38% 29% 29% 36% 48% 54% 53% 60% 54% 48%

GlobCOVID_effect_b. Your physical health

Country

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland UK Australia United States Canada Brazil

Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender

Total
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18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male

Country

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland UK Australia United States Canada Brazil

Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender

Total

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very good 9% 6% 5% 1% 5% 1% 3% 3% 4% 4% 3% 6% 1% 4% 2% 8% 6% 6% 5% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 12% 6% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 6% 4% 5% 2% 4% 3% 11% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 12% 8% 5% 5% 2% 4% 6% 3% 9% 5% 3% 3% 4% 5% 6% 6% 3% 4% 1% 4% 2% 5% 7% 7% 5% 2% 6% 4% 10% 12% 8% 6% 5% 8% 7% 6% 10% 4% 5% 3% 6% 4% 15% 19% 11% 8% 9% 15%

Fairly good 19% 24% 11% 20% 13% 10% 16% 11% 16% 22% 16% 13% 12% 15% 15% 16% 16% 14% 10% 10% 12% 13% 9% 12% 10% 12% 8% 11% 8% 19% 17% 15% 13% 11% 17% 10% 25% 14% 15% 15% 9% 13% 13% 10% 14% 8% 4% 9% 9% 8% 27% 27% 21% 18% 20% 24% 19% 22% 14% 15% 18% 6% 15% 12% 24% 18% 16% 16% 12% 15% 16% 26% 23% 25% 17% 11% 18% 17% 19% 18% 19% 9% 11% 16% 13% 24% 26% 21% 14% 14% 21% 15% 20% 20% 21% 20% 17% 22%

Neither good nor bad 44% 41% 46% 51% 49% 66% 55% 55% 38% 46% 55% 56% 64% 59% 55% 35% 52% 52% 58% 69% 61% 55% 55% 59% 63% 61% 75% 69% 67% 34% 39% 42% 50% 52% 44% 49% 34% 39% 46% 47% 56% 50% 47% 41% 47% 45% 51% 57% 52% 51% 27% 35% 40% 43% 51% 45% 41% 35% 42% 46% 44% 50% 44% 45% 35% 39% 51% 44% 63% 50% 52% 30% 38% 40% 46% 67% 53% 48% 28% 34% 34% 63% 62% 47% 50% 34% 28% 43% 53% 55% 47% 46% 26% 24% 31% 33% 33% 31%

Fairly bad 18% 22% 17% 16% 22% 17% 18% 19% 20% 19% 16% 14% 16% 15% 17% 19% 13% 24% 19% 13% 17% 15% 23% 16% 17% 17% 10% 11% 15% 24% 29% 29% 22% 26% 26% 26% 27% 27% 26% 23% 25% 27% 24% 14% 15% 27% 29% 22% 21% 23% 21% 12% 24% 23% 20% 17% 22% 27% 20% 24% 25% 29% 24% 27% 17% 27% 22% 21% 19% 20% 21% 29% 20% 18% 24% 14% 15% 22% 21% 18% 23% 6% 15% 15% 18% 16% 20% 20% 16% 20% 17% 20% 16% 18% 18% 20% 26% 18%

Very bad 7% 6% 16% 8% 6% 4% 6% 8% 10% 5% 4% 8% 4% 5% 6% 11% 8% 3% 5% 5% 3% 8% 2% 6% 3% 4% 2% 3% 3% 7% 7% 6% 9% 8% 7% 9% 9% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 13% 14% 12% 12% 11% 11% 12% 5% 9% 5% 10% 5% 6% 7% 6% 8% 6% 5% 9% 7% 8% 4% 6% 4% 11% 3% 5% 5% 2% 8% 8% 5% 4% 6% 5% 8% 6% 4% 12% 5% 6% 6% 10% 6% 7% 6% 7% 5% 9% 16% 14% 14% 16% 14% 10%

Don't know 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 8% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 8% 5% 1% 2% 2% 3% 3% 8% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% - 2% 1% 3% 6% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 1% - 2% 1% 6% 7% 4% 1% 1% 3% 3% 7% 6% 3% 5% 3% 5% 4% 9% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 7% 4% 1% 2% 1% 2% 3% 6% 9% 7% 3% 3% 6% 4% 4% 8% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 4% - 1% 3%

Prefer not to say 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 5% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 0% - 1% - - 1% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% 9% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% 1% 0% 6% 1% - 1% 0% 2% 1% 1% 0% - 1% 0% - 1% 7% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 6% 2% 3% 0% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 2% - 1%

Net: Good 27% 30% 16% 21% 18% 11% 19% 14% 20% 27% 20% 18% 14% 18% 17% 24% 22% 20% 16% 12% 15% 18% 12% 14% 13% 14% 9% 13% 10% 31% 23% 19% 15% 14% 21% 15% 27% 20% 19% 20% 11% 17% 16% 21% 17% 13% 6% 10% 13% 11% 38% 35% 26% 23% 22% 28% 25% 25% 23% 21% 21% 9% 19% 17% 30% 23% 19% 19% 14% 19% 18% 31% 30% 32% 22% 13% 23% 21% 30% 30% 27% 15% 16% 23% 20% 30% 36% 24% 19% 17% 26% 20% 34% 39% 31% 28% 26% 36%

Net: Bad 25% 27% 33% 23% 28% 22% 23% 27% 30% 24% 20% 22% 20% 20% 23% 30% 20% 28% 24% 18% 21% 23% 25% 21% 20% 21% 13% 14% 18% 31% 36% 35% 32% 34% 33% 34% 36% 34% 32% 30% 30% 31% 31% 27% 29% 39% 40% 32% 32% 35% 26% 22% 29% 33% 25% 23% 30% 33% 28% 30% 30% 37% 30% 34% 21% 33% 26% 32% 22% 25% 26% 31% 28% 26% 29% 19% 21% 27% 29% 24% 27% 18% 19% 21% 24% 26% 26% 27% 22% 26% 22% 29% 32% 32% 31% 36% 40% 28%

GlobCOVID_effect_c. Your mental health

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very good 9% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 1% 6% 7% 4% 4% 4% 12% 2% 4% 5% 4% 5% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 12% 3% 4% 1% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 6% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 10% 8% 8% 6% 4% 7% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 9% 8% 3% 5% 6% 5% 9% 10% 7% 4% 5% 9% 5% 6% 7% 5% 6% 4% 6% 4% 13% 13% 12% 11% 13% 16%

Fairly good 14% 19% 10% 10% 12% 9% 12% 9% 15% 16% 12% 10% 13% 15% 12% 9% 11% 11% 12% 7% 9% 10% 9% 10% 16% 12% 6% 9% 9% 13% 7% 5% 6% 9% 8% 7% 5% 8% 10% 10% 6% 7% 9% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 21% 22% 19% 26% 24% 25% 21% 14% 16% 11% 13% 9% 14% 10% 8% 5% 9% 8% 7% 7% 7% 16% 18% 20% 14% 7% 13% 14% 14% 15% 9% 8% 9% 10% 11% 22% 18% 13% 8% 10% 16% 10% 19% 18% 14% 13% 9% 16%

Neither good nor bad 38% 30% 39% 38% 45% 62% 53% 44% 31% 42% 46% 52% 60% 58% 46% 27% 41% 49% 60% 68% 60% 50% 50% 44% 48% 50% 71% 64% 58% 24% 39% 33% 50% 48% 47% 37% 25% 20% 33% 34% 50% 43% 33% 24% 31% 27% 40% 38% 39% 30% 16% 35% 42% 37% 42% 39% 37% 32% 41% 46% 46% 46% 42% 45% 25% 30% 47% 48% 65% 54% 46% 24% 29% 30% 36% 58% 46% 37% 23% 31% 29% 57% 55% 45% 42% 22% 23% 38% 46% 55% 44% 41% 12% 18% 23% 27% 30% 25%

Fairly bad 24% 33% 32% 34% 26% 22% 25% 30% 26% 27% 20% 15% 16% 15% 23% 30% 26% 29% 18% 16% 18% 25% 16% 30% 23% 26% 14% 16% 21% 28% 33% 36% 30% 32% 27% 36% 38% 43% 34% 29% 30% 34% 32% 33% 34% 38% 35% 38% 34% 38% 28% 15% 20% 24% 21% 19% 24% 32% 22% 26% 22% 27% 23% 27% 38% 40% 30% 27% 21% 22% 34% 35% 21% 28% 33% 21% 22% 29% 24% 24% 30% 17% 23% 20% 27% 19% 23% 26% 24% 22% 20% 26% 20% 18% 20% 26% 26% 22%

Very bad 11% 15% 10% 10% 9% 2% 4% 11% 12% 11% 10% 12% 6% 7% 10% 12% 13% 7% 4% 4% 6% 8% 19% 9% 5% 4% 3% 4% 6% 23% 15% 18% 10% 7% 11% 14% 22% 18% 14% 15% 9% 10% 16% 20% 23% 25% 21% 20% 17% 25% 15% 14% 7% 5% 6% 8% 8% 12% 10% 8% 9% 10% 9% 11% 12% 20% 6% 10% 4% 8% 9% 16% 19% 12% 13% 7% 11% 13% 15% 12% 15% 11% 5% 7% 11% 20% 21% 10% 10% 7% 8% 14% 28% 26% 25% 21% 21% 15%

Don't know 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 6% 5% - 1% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 1% 0% 2% 1% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 7% 7% 4% 2% 2% 3% 4% 4% 7% 2% 6% 2% 5% 2% 6% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 6% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 7% 6% 6% 2% 3% 6% 3% 6% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 6% 4% - 1% 4%

Prefer not to say 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 9% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% - 1% - 1% 1% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 0% 1% 8% 3% 1% 1% - 2% 2% 3% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 2% 1% 0% 6% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% - 0% - 1% 8% 2% 4% 1% 0% 3% 2% 6% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2%

Net: Good 23% 21% 15% 13% 16% 11% 15% 12% 16% 17% 19% 17% 17% 18% 16% 21% 13% 15% 16% 11% 14% 14% 11% 12% 20% 15% 9% 12% 11% 24% 9% 9% 7% 13% 12% 11% 11% 13% 14% 16% 8% 10% 13% 9% 6% 8% 3% 4% 6% 5% 31% 30% 27% 32% 28% 31% 27% 19% 20% 17% 17% 13% 19% 14% 13% 7% 11% 10% 8% 10% 9% 18% 27% 28% 17% 13% 19% 19% 23% 25% 16% 12% 14% 19% 16% 27% 25% 18% 14% 14% 22% 14% 33% 31% 26% 24% 22% 32%

Net: Bad 35% 47% 42% 44% 35% 25% 29% 40% 38% 38% 29% 27% 22% 22% 33% 42% 39% 36% 23% 19% 24% 33% 35% 39% 28% 30% 17% 20% 27% 51% 48% 53% 40% 39% 38% 50% 59% 61% 48% 45% 39% 45% 48% 53% 57% 63% 56% 58% 52% 63% 43% 29% 27% 29% 27% 27% 32% 44% 32% 35% 31% 37% 32% 38% 50% 60% 37% 37% 25% 30% 43% 51% 41% 41% 46% 28% 33% 42% 39% 36% 45% 28% 27% 27% 38% 40% 44% 36% 34% 29% 28% 40% 48% 44% 45% 48% 46% 38%

GlobCOVID_effect_d. Your plans for the future

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very good 7% 5% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 8% 5% 3% 6% 2% 3% 4% 10% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 13% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 5% 7% 1% 6% 2% 3% 4% 11% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 9% 12% 5% 7% 4% 6% 6% 6% 6% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 11% 7% 4% 3% 6% 4% 14% 6% 5% 5% 4% 7% 5% 11% 13% 8% 3% 2% 8% 3% 18% 13% 11% 11% 10% 14%

Fairly good 14% 22% 12% 14% 15% 9% 13% 11% 12% 23% 17% 10% 10% 14% 12% 17% 13% 16% 12% 7% 10% 12% 11% 14% 15% 10% 8% 12% 8% 20% 12% 13% 10% 12% 14% 11% 10% 9% 12% 10% 6% 9% 8% 6% 9% 2% 4% 4% 6% 3% 21% 27% 18% 24% 16% 24% 16% 23% 13% 14% 16% 5% 14% 11% 9% 15% 11% 11% 8% 11% 10% 17% 15% 17% 12% 8% 13% 11% 8% 11% 13% 8% 7% 8% 9% 15% 15% 15% 12% 9% 13% 11% 12% 19% 15% 20% 13% 18%

Neither good nor bad 34% 38% 41% 45% 43% 52% 49% 43% 38% 35% 45% 53% 60% 53% 50% 35% 43% 45% 55% 58% 52% 49% 53% 57% 57% 63% 70% 65% 64% 26% 38% 32% 41% 44% 39% 38% 40% 20% 26% 33% 38% 37% 29% 24% 22% 26% 29% 31% 32% 24% 23% 23% 35% 39% 41% 36% 34% 26% 43% 46% 41% 44% 42% 41% 36% 41% 48% 45% 54% 47% 49% 24% 28% 28% 28% 41% 33% 32% 24% 33% 35% 36% 53% 41% 42% 32% 29% 37% 50% 45% 41% 41% 23% 17% 23% 15% 23% 21%

Fairly bad 24% 24% 25% 19% 22% 28% 24% 25% 12% 26% 17% 18% 17% 19% 17% 25% 22% 23% 21% 23% 23% 22% 20% 15% 13% 15% 10% 11% 13% 21% 25% 30% 30% 26% 26% 28% 32% 36% 37% 32% 35% 34% 36% 28% 29% 32% 35% 37% 34% 34% 20% 18% 21% 20% 25% 20% 23% 27% 19% 24% 24% 31% 22% 30% 22% 25% 24% 22% 25% 25% 23% 28% 21% 31% 34% 30% 26% 31% 24% 27% 20% 20% 23% 23% 24% 20% 18% 19% 20% 28% 19% 27% 15% 18% 18% 22% 26% 19%

Very bad 15% 8% 13% 14% 11% 7% 7% 12% 13% 6% 10% 7% 6% 6% 8% 3% 10% 9% 5% 6% 8% 6% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 18% 18% 16% 13% 11% 12% 16% 9% 19% 17% 13% 16% 14% 16% 19% 32% 33% 27% 25% 22% 32% 15% 14% 16% 9% 8% 10% 12% 11% 11% 9% 7% 11% 9% 10% 9% 12% 7% 9% 8% 8% 9% 22% 19% 13% 19% 15% 17% 16% 11% 8% 15% 20% 8% 10% 11% 9% 16% 13% 10% 11% 12% 11% 25% 25% 21% 26% 22% 21%

Don't know 5% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 11% 2% 5% 1% 3% 3% 4% 8% 6% 5% 3% 4% 4% 5% 10% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 4% 7% 3% 3% 3% 4% 4% 7% 6% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 9% 7% 5% 1% 5% 3% 7% 7% 7% 3% 7% 4% 7% 4% 13% 1% 6% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 11% 10% 6% 9% 4% 8% 6% 8% 7% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 7% 4% 5% 5%

Prefer not to say 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 7% 2% 2% 4% 3% 1% 5% 2% 2% - 1% 0% 0% 1% - 2% 3% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 2% 1% 1% 0% 0% 1% 9% 3% 2% 1% - 2% 2% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 0% 0% 1% - 2% 2% 0% 6% 2% - 2% 1% 2% 1% 2% 0% - 1% 0% 0% 1% 8% 5% 6% 1% 1% 3% 3% 6% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 5% 2% 1% 2%

Net: Good 21% 27% 16% 18% 19% 9% 16% 14% 20% 29% 20% 16% 11% 18% 16% 26% 18% 19% 16% 9% 14% 16% 14% 16% 18% 12% 10% 15% 11% 32% 14% 16% 13% 15% 18% 14% 16% 16% 13% 16% 8% 12% 12% 17% 10% 6% 6% 5% 9% 5% 31% 38% 22% 31% 19% 30% 23% 29% 20% 18% 20% 8% 19% 15% 14% 19% 15% 14% 10% 14% 12% 20% 26% 24% 15% 11% 19% 15% 22% 17% 19% 13% 11% 15% 15% 26% 28% 22% 14% 11% 22% 14% 29% 32% 26% 32% 23% 32%

Net: Bad 39% 32% 37% 33% 33% 35% 32% 37% 25% 31% 27% 25% 23% 25% 25% 28% 32% 31% 26% 29% 30% 28% 23% 20% 19% 19% 14% 15% 18% 38% 43% 45% 43% 38% 38% 44% 40% 55% 53% 44% 51% 48% 52% 47% 60% 65% 62% 62% 55% 66% 36% 31% 37% 29% 33% 30% 35% 38% 30% 32% 31% 42% 31% 40% 31% 38% 31% 31% 33% 33% 32% 49% 40% 44% 53% 45% 44% 48% 35% 35% 35% 40% 31% 33% 35% 29% 33% 32% 29% 39% 31% 38% 40% 44% 39% 47% 48% 39%

GlobCOVID_effect_e. Your family life

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very good 11% 2% 9% 5% 4% 3% 4% 5% 8% 4% 6% 11% 6% 6% 7% 14% 9% 9% 6% 5% 7% 8% 8% 4% 7% 4% 5% 4% 6% 13% 7% 8% 5% 6% 8% 6% 5% 7% 5% 10% 3% 6% 5% 9% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 7% 13% 9% 10% 9% 9% 10% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 6% 9% 10% 7% 4% 7% 6% 11% 12% 6% 6% 6% 9% 7% 7% 13% 6% 6% 4% 7% 6% 20% 21% 22% 21% 18% 18%

Fairly good 22% 28% 23% 18% 20% 14% 18% 19% 20% 29% 24% 14% 19% 18% 23% 14% 14% 19% 15% 11% 12% 15% 9% 13% 19% 16% 11% 13% 13% 22% 21% 19% 22% 21% 22% 20% 24% 18% 25% 18% 17% 20% 18% 15% 16% 14% 9% 15% 15% 13% 28% 24% 28% 32% 26% 25% 29% 24% 19% 22% 20% 11% 19% 16% 17% 24% 23% 16% 14% 17% 18% 22% 22% 30% 17% 15% 19% 21% 27% 19% 21% 15% 15% 17% 19% 29% 24% 22% 16% 18% 21% 20% 23% 27% 25% 26% 22% 28%

Neither good nor bad 42% 47% 38% 53% 55% 62% 55% 54% 33% 46% 47% 57% 60% 57% 49% 40% 52% 51% 65% 64% 62% 53% 59% 63% 60% 67% 71% 70% 66% 49% 48% 43% 52% 52% 47% 52% 34% 42% 44% 47% 62% 52% 50% 44% 49% 50% 54% 53% 53% 50% 33% 39% 37% 42% 43% 42% 39% 41% 49% 52% 54% 56% 50% 53% 40% 48% 55% 53% 61% 53% 56% 36% 39% 36% 48% 57% 51% 43% 28% 41% 39% 63% 62% 50% 52% 31% 34% 47% 47% 53% 48% 44% 23% 25% 27% 30% 34% 29%

Fairly bad 14% 16% 21% 15% 14% 15% 17% 14% 12% 11% 12% 12% 9% 10% 10% 18% 12% 14% 9% 14% 12% 15% 7% 8% 6% 9% 8% 8% 8% 7% 15% 17% 14% 16% 15% 14% 26% 22% 18% 16% 13% 16% 18% 13% 9% 20% 17% 19% 14% 19% 12% 12% 13% 11% 12% 12% 12% 13% 11% 13% 12% 18% 12% 16% 16% 14% 13% 12% 17% 17% 13% 23% 19% 15% 19% 16% 15% 20% 14% 10% 11% 7% 12% 12% 11% 16% 10% 10% 15% 17% 13% 16% 16% 10% 13% 10% 14% 12%

Very bad 6% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 9% 5% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 6% 4% 1% 4% 3% 4% 7% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 7% 7% 7% 4% 5% 4% 7% 7% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 9% 15% 9% 14% 9% 10% 11% 6% 6% 7% 3% 5% 6% 5% 5% 8% 6% 3% 5% 4% 6% 3% 3% 1% 8% 4% 3% 5% 7% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 3% 5% 11% 6% 2% 3% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 7% 11% 9% 7% 12% 10% 9%

Don't know 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 11% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 9% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 7% 6% 1% 3% 3% 3% 4% 1% 1% 6% 2% 0% 3% 1% 3% 7% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 7% 5% 4% 1% 3% 4% 3% 10% 7% 1% 5% 2% 7% 2% 11% 3% 4% 5% 1% 4% 3% 4% 6% 1% 2% 2% 3% 3% 12% 9% 8% - 2% 8% 3% 5% 6% 3% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 2% 1% 1% 3%

Prefer not to say 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 8% 2% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% - 2% 1% 1% - - 1% 6% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 7% 1% 1% - 2% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 6% 2% 0% 1% - 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 6% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 6% 5% 5% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 2%

Net: Good 33% 30% 32% 23% 25% 17% 22% 24% 28% 33% 30% 25% 25% 25% 30% 28% 23% 29% 22% 16% 19% 24% 17% 18% 27% 20% 16% 18% 18% 35% 28% 27% 27% 27% 30% 26% 29% 25% 30% 27% 20% 25% 23% 24% 21% 17% 12% 18% 19% 16% 35% 37% 37% 42% 35% 34% 39% 30% 25% 27% 24% 16% 25% 22% 24% 30% 26% 21% 17% 21% 22% 28% 30% 40% 24% 19% 26% 27% 38% 31% 27% 22% 21% 25% 26% 36% 37% 28% 22% 22% 28% 26% 43% 48% 47% 47% 40% 46%

Net: Bad 20% 20% 24% 19% 16% 17% 19% 18% 21% 15% 15% 14% 10% 13% 14% 20% 18% 17% 10% 18% 15% 19% 13% 10% 10% 10% 9% 9% 10% 14% 22% 24% 18% 21% 19% 21% 33% 25% 22% 21% 16% 20% 22% 21% 23% 29% 31% 28% 24% 31% 18% 18% 20% 15% 17% 18% 16% 18% 19% 18% 15% 23% 17% 22% 20% 18% 15% 20% 21% 20% 18% 30% 25% 22% 26% 21% 20% 27% 16% 15% 22% 13% 14% 15% 16% 23% 18% 17% 21% 21% 17% 23% 27% 19% 21% 21% 24% 20%

Thinking about the next 12 months, would you say you 

generally feel optimistic or pessimistic about each of the 

following? (Please select one option on each row)

Glob_optimism_general_a. Your future

Unweighted base 28290 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 28290 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very optimistic 19% 10% 7% 6% 8% 3% 5% 6% 12% 11% 11% 11% 5% 9% 8% 14% 9% 10% 6% 7% 9% 8% 12% 10% 8% 10% 9% 9% 9% 13% 10% 10% 5% 6% 8% 7% 10% 3% 4% 6% 3% 6% 2% 10% 8% 5% 7% 2% 6% 4% 9% 17% 11% 7% 5% 9% 8% 7% 8% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 5% 7% 4% 8% 6% 7% 11% 21% 13% 4% 10% 12% 11% 23% 16% 17% 8% 11% 15% 13% 13% 15% 9% 6% 10% 12% 8% 39% 41% 39% 28% 27% 38%

Fairly optimistic 28% 38% 30% 24% 24% 18% 26% 21% 28% 34% 25% 20% 24% 31% 20% 41% 28% 44% 40% 35% 38% 35% 42% 43% 47% 47% 43% 45% 44% 32% 28% 27% 20% 27% 30% 22% 33% 22% 27% 23% 19% 26% 20% 25% 23% 20% 16% 17% 23% 15% 33% 27% 21% 23% 26% 29% 22% 25% 27% 29% 28% 21% 28% 23% 34% 43% 34% 35% 34% 35% 36% 35% 25% 33% 44% 34% 34% 33% 14% 35% 28% 29% 30% 27% 31% 37% 31% 30% 33% 36% 37% 31% 22% 26% 26% 36% 31% 28%

Neither optimistic nor pessimistic 29% 25% 38% 44% 39% 52% 44% 43% 33% 35% 36% 40% 50% 40% 45% 23% 31% 30% 36% 43% 36% 35% 24% 29% 29% 29% 39% 34% 34% 32% 28% 35% 51% 40% 38% 39% 27% 32% 34% 39% 47% 39% 40% 31% 27% 39% 33% 45% 36% 40% 32% 27% 34% 32% 36% 35% 32% 29% 41% 35% 41% 39% 34% 41% 17% 22% 40% 31% 39% 32% 35% 23% 27% 31% 27% 36% 29% 33% 22% 26% 23% 29% 35% 28% 30% 18% 26% 35% 39% 36% 31% 35% 13% 16% 17% 18% 20% 15%

Fairly pessimistic 13% 18% 14% 15% 18% 19% 15% 20% 8% 9% 13% 15% 15% 13% 13% 5% 18% 9% 13% 10% 10% 12% 11% 9% 9% 8% 5% 8% 6% 13% 22% 18% 16% 22% 17% 21% 14% 21% 21% 17% 16% 15% 20% 13% 18% 22% 29% 21% 19% 23% 14% 11% 21% 23% 22% 17% 22% 20% 14% 18% 14% 22% 17% 19% 15% 18% 14% 15% 12% 15% 13% 15% 18% 14% 14% 15% 16% 14% 22% 10% 12% 15% 14% 14% 14% 15% 12% 11% 8% 13% 12% 12% 11% 6% 7% 9% 13% 9%

Very pessimistic 7% 4% 7% 8% 8% 6% 5% 8% 8% 8% 6% 8% 5% 5% 8% 5% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 9% 12% 7% 6% 4% 5% 8% 12% 17% 11% 9% 12% 11% 14% 6% 19% 11% 11% 13% 11% 14% 3% 11% 9% 13% 7% 7% 11% 9% 7% 6% 4% 7% 8% 5% 18% 6% 2% 9% 4% 7% 5% 10% 6% 6% 8% 3% 6% 5% 3% 3% 7% 11% 7% 7% 5% 10% 10% 9% 9% 3% 6% 8% 8% 6% 4% 5% 4% 4%

Don't know 4% 5% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 11% 3% 8% 5% 1% 2% 6% 13% 8% 1% 1% 1% 2% 5% 8% 7% 2% 5% 3% 2% 5% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 5% 14% 5% 3% 5% 2% 5% 4% 10% 7% 5% 2% 4% 4% 5% 10% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 9% 6% 4% 5% 2% 4% 4% 6% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 16% 9% 12% 8% 3% 8% 7% 7% 6% 6% 5% 3% 3% 6% 6% 5% 7% 5% 5% 6%

Net: Optimistic 47% 48% 36% 29% 32% 21% 32% 26% 40% 45% 36% 31% 29% 40% 28% 55% 37% 54% 46% 42% 47% 43% 55% 53% 55% 57% 52% 54% 53% 45% 38% 36% 25% 33% 38% 30% 43% 26% 31% 30% 22% 33% 22% 35% 31% 25% 23% 18% 28% 19% 42% 44% 32% 30% 32% 39% 30% 32% 35% 37% 36% 27% 35% 30% 41% 48% 41% 39% 42% 42% 42% 46% 45% 46% 48% 44% 47% 44% 37% 52% 46% 38% 41% 42% 44% 50% 47% 39% 39% 45% 49% 39% 61% 67% 65% 64% 58% 66%

Net: Pessimistic 20% 22% 21% 23% 26% 24% 20% 27% 16% 17% 20% 23% 20% 18% 21% 9% 25% 15% 17% 14% 15% 18% 14% 11% 14% 10% 6% 10% 8% 22% 34% 25% 22% 27% 23% 29% 27% 37% 31% 26% 29% 26% 33% 20% 37% 33% 39% 34% 31% 37% 17% 22% 29% 36% 29% 23% 32% 29% 20% 24% 18% 29% 25% 24% 33% 24% 16% 24% 16% 22% 18% 25% 24% 21% 22% 18% 22% 19% 26% 13% 19% 26% 21% 21% 19% 25% 22% 20% 18% 16% 18% 20% 19% 12% 11% 14% 17% 13%

Glob_optimism_general_b. The future of your local area

Unweighted base 28290 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 28290 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very optimistic 11% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 3% 7% 3% 5% 2% 7% 7% 6% 3% 5% 6% 4% 8% 5% 7% 5% 8% 7% 7% 3% 5% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 4% 1% 6% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 6% 7% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 4% - 2% 0% 1% 5% 2% 2% 7% 12% 6% 6% 12% 11% 8% 4% 9% 8% 6% 7% 7% 8% 6% 13% 8% 6% 10% 11% 7% 15% 22% 19% 20% 11% 19%

Fairly optimistic 28% 21% 13% 17% 21% 15% 21% 12% 13% 21% 16% 20% 27% 27% 17% 33% 25% 36% 37% 34% 36% 31% 32% 37% 44% 48% 44% 45% 41% 21% 20% 21% 22% 26% 26% 21% 17% 12% 22% 20% 23% 22% 18% 8% 11% 12% 10% 13% 14% 10% 14% 23% 18% 15% 22% 22% 17% 16% 26% 25% 33% 22% 26% 23% 20% 26% 26% 24% 34% 27% 30% 28% 34% 40% 45% 43% 38% 41% 25% 24% 27% 25% 30% 27% 28% 25% 25% 28% 25% 42% 32% 33% 22% 26% 34% 29% 31% 29%

Neither optimistic nor pessimistic 33% 38% 41% 44% 38% 45% 40% 45% 49% 41% 49% 45% 44% 42% 48% 28% 44% 36% 40% 46% 40% 42% 30% 41% 36% 35% 38% 39% 36% 38% 32% 36% 38% 42% 37% 39% 37% 32% 34% 31% 34% 34% 33% 42% 32% 37% 37% 40% 36% 40% 40% 32% 30% 40% 43% 40% 36% 45% 39% 44% 41% 42% 40% 44% 37% 44% 47% 43% 36% 40% 40% 31% 26% 32% 34% 33% 31% 32% 42% 28% 28% 28% 35% 37% 29% 35% 30% 36% 42% 32% 35% 34% 25% 20% 20% 29% 25% 23%

Fairly pessimistic 16% 19% 23% 21% 19% 23% 22% 21% 13% 20% 16% 17% 19% 18% 19% 13% 13% 11% 16% 11% 12% 12% 11% 7% 6% 5% 5% 5% 6% 28% 24% 26% 29% 20% 24% 24% 30% 29% 26% 23% 23% 24% 26% 17% 27% 25% 29% 28% 25% 28% 24% 19% 25% 26% 20% 19% 25% 16% 19% 13% 15% 21% 16% 19% 12% 14% 20% 20% 18% 17% 17% 17% 16% 13% 11% 9% 12% 12% 10% 19% 17% 19% 16% 14% 19% 15% 16% 12% 18% 9% 13% 12% 17% 15% 13% 12% 20% 15%

Very pessimistic 8% 11% 11% 11% 11% 9% 10% 11% 6% 9% 6% 6% 5% 6% 6% 8% 4% 7% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 7% 16% 10% 7% 8% 7% 11% 7% 15% 15% 13% 14% 12% 15% 15% 20% 19% 20% 15% 18% 16% 7% 15% 13% 11% 8% 9% 12% 11% 6% 9% 3% 4% 7% 5% 13% 6% 3% 6% 6% 7% 5% 7% 7% 6% 2% 2% 5% 4% 2% 10% 9% 14% 9% 8% 9% 6% 8% 10% 4% 4% 4% 7% 13% 9% 10% 9% 8% 9%

Don't know 4% 8% 8% 5% 8% 6% 5% 8% 14% 4% 9% 4% 2% 2% 7% 12% 8% 5% 2% 1% 2% 6% 15% 10% 6% 6% 3% 2% 9% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 2% 6% 8% 2% 7% 3% 4% 5% 12% 6% 4% 1% 2% 3% 4% 12% 6% 6% 4% 4% 5% 6% 8% 5% 4% 6% 6% 6% 5% 18% 7% 4% 7% 2% 6% 5% 9% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 17% 10% 12% 7% 3% 8% 8% 12% 8% 8% 6% 2% 5% 6% 8% 7% 5% 2% 6% 6%

Net: Optimistic 38% 24% 17% 19% 24% 17% 23% 15% 17% 26% 19% 27% 29% 32% 20% 39% 31% 42% 40% 40% 42% 35% 40% 42% 50% 53% 52% 53% 48% 24% 25% 26% 24% 29% 30% 23% 20% 16% 23% 25% 26% 26% 21% 14% 14% 15% 13% 15% 18% 12% 17% 28% 26% 19% 25% 27% 21% 19% 31% 30% 36% 26% 31% 27% 20% 28% 26% 25% 39% 29% 32% 35% 46% 46% 51% 54% 49% 49% 29% 33% 34% 31% 38% 34% 36% 32% 38% 35% 30% 52% 43% 40% 37% 48% 52% 48% 42% 47%

Net: Pessimistic 25% 30% 34% 32% 30% 32% 32% 32% 20% 30% 22% 23% 25% 24% 25% 21% 17% 17% 18% 14% 16% 17% 15% 8% 7% 6% 6% 7% 7% 35% 40% 36% 36% 28% 32% 35% 38% 44% 41% 36% 37% 36% 41% 32% 48% 44% 49% 43% 43% 45% 31% 34% 39% 37% 28% 28% 37% 27% 25% 22% 17% 26% 23% 24% 25% 20% 23% 25% 23% 24% 22% 25% 23% 20% 13% 11% 17% 16% 11% 29% 26% 33% 25% 22% 28% 22% 24% 21% 21% 13% 18% 19% 30% 24% 23% 21% 28% 24%

Glob_optimism_general_d. The future of $market

Unweighted base 28290 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 28290 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very optimistic 13% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 9% 3% 6% 2% 12% 6% 7% 2% 4% 6% 5% 14% 4% 7% 7% 8% 10% 6% 7% 3% 7% 2% 3% 6% 2% 7% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 8% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 1% 1% 6% 4% 4% 3% 6% 13% 6% 7% 9% 11% 6% 7% 7% 5% 7% 6% 5% 7% 9% 9% 8% 7% 10% 11% 7% 15% 20% 20% 18% 15% 21%

Fairly optimistic 23% 18% 14% 13% 19% 13% 18% 12% 17% 20% 17% 18% 22% 24% 16% 20% 22% 34% 29% 28% 28% 26% 34% 36% 46% 46% 45% 45% 42% 17% 9% 14% 12% 25% 18% 17% 9% 6% 16% 18% 21% 19% 13% 7% 9% 9% 12% 15% 15% 9% 9% 21% 10% 12% 24% 19% 16% 7% 15% 20% 27% 22% 20% 18% 5% 22% 15% 22% 34% 23% 24% 26% 24% 30% 41% 42% 36% 34% 40% 14% 20% 15% 19% 20% 20% 29% 25% 27% 23% 39% 30% 32% 17% 19% 19% 25% 24% 21%

Neither optimistic nor pessimistic 24% 23% 23% 24% 23% 28% 27% 24% 25% 29% 37% 34% 35% 33% 34% 34% 31% 29% 39% 39% 36% 35% 24% 33% 29% 33% 36% 32% 34% 27% 29% 26% 35% 27% 29% 29% 27% 28% 31% 30% 27% 30% 27% 26% 16% 25% 21% 24% 22% 24% 19% 23% 26% 30% 29% 28% 26% 20% 32% 34% 27% 25% 29% 27% 34% 22% 35% 25% 22% 24% 29% 20% 23% 23% 21% 22% 20% 24% 13% 32% 20% 15% 18% 21% 20% 28% 26% 29% 41% 26% 29% 29% 20% 20% 21% 22% 16% 19%

Fairly pessimistic 21% 43% 35% 36% 26% 29% 30% 35% 25% 27% 21% 20% 28% 22% 29% 9% 16% 19% 20% 18% 16% 18% 12% 17% 14% 10% 7% 9% 10% 32% 31% 37% 37% 28% 33% 32% 43% 35% 26% 27% 26% 26% 31% 30% 29% 28% 34% 32% 28% 34% 32% 21% 28% 31% 24% 24% 28% 31% 27% 22% 23% 28% 24% 29% 30% 30% 34% 23% 26% 28% 28% 32% 23% 29% 21% 21% 23% 25% 8% 22% 24% 30% 28% 24% 25% 19% 19% 18% 16% 16% 17% 17% 24% 17% 17% 16% 22% 19%

Very pessimistic 15% 13% 19% 20% 24% 24% 21% 23% 11% 14% 14% 15% 11% 13% 12% 3% 7% 5% 4% 5% 6% 4% 6% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 17% 25% 14% 13% 17% 15% 18% 10% 22% 23% 17% 21% 18% 22% 23% 38% 32% 29% 24% 28% 28% 26% 25% 22% 18% 16% 19% 20% 28% 18% 18% 13% 16% 16% 20% 20% 22% 9% 18% 12% 17% 12% 9% 12% 9% 8% 5% 8% 7% 17% 14% 19% 26% 27% 23% 21% 7% 14% 12% 9% 6% 9% 9% 18% 15% 18% 16% 18% 14%

Don't know 4% 2% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 19% 4% 8% 4% 1% 2% 7% 21% 18% 6% 6% 7% 9% 12% 9% 8% 1% 3% 2% 1% 5% - 2% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 5% 11% 5% 3% 1% 1% 3% 3% 12% 6% 5% 3% 3% 4% 5% 9% 4% 4% 6% 5% 6% 4% 9% 5% 5% 6% 2% 4% 4% 8% 6% 2% 2% 2% 2% 4% 14% 11% 11% 7% 2% 7% 7% 10% 7% 7% 5% 2% 4% 6% 5% 9% 6% 2% 4% 5%

Net: Optimistic 36% 20% 18% 16% 22% 16% 21% 14% 20% 26% 20% 28% 24% 30% 18% 32% 28% 41% 31% 32% 34% 31% 49% 41% 53% 53% 53% 54% 48% 24% 13% 21% 14% 28% 24% 19% 16% 9% 17% 23% 23% 23% 16% 10% 12% 12% 15% 18% 19% 12% 12% 25% 18% 17% 28% 24% 21% 12% 20% 22% 30% 26% 25% 21% 8% 22% 17% 28% 38% 27% 27% 31% 37% 36% 48% 50% 47% 40% 47% 20% 25% 22% 25% 26% 27% 37% 33% 35% 30% 49% 41% 39% 33% 39% 39% 43% 39% 42%

Net: Pessimistic 36% 56% 55% 56% 50% 53% 50% 58% 36% 41% 35% 35% 39% 35% 41% 12% 22% 24% 24% 22% 21% 22% 18% 19% 17% 11% 10% 12% 13% 49% 56% 51% 49% 45% 47% 51% 53% 57% 49% 43% 47% 44% 52% 53% 67% 60% 62% 56% 56% 62% 57% 46% 50% 49% 40% 43% 48% 59% 45% 40% 37% 44% 40% 48% 49% 51% 43% 41% 38% 45% 40% 41% 34% 38% 29% 26% 31% 32% 26% 36% 43% 57% 55% 47% 46% 25% 33% 30% 25% 23% 26% 26% 42% 31% 35% 32% 41% 33%

Glob_optimism_general_e. The future of the world

Unweighted base 28290 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 28290 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Very optimistic 11% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 6% 4% 2% 8% 1% 4% 2% 7% 4% 4% - 3% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 1% 4% 1% 8% 2% 2% 5% 2% 4% 2% 8% 4% 4% 3% 1% 4% 2% 4% 5% 10% 4% 2% 5% 4% 7% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 14% 9% 3% 3% 8% 5% 20% 9% 5% 6% 4% 9% 6% 7% 10% 6% 5% 4% 6% 5% 21% 27% 20% 15% 13% 21%

Fairly optimistic 21% 9% 15% 12% 12% 8% 13% 8% 19% 18% 14% 14% 10% 16% 10% 15% 19% 14% 19% 15% 17% 16% 24% 21% 30% 20% 20% 22% 22% 12% 12% 19% 11% 16% 17% 13% 14% 12% 16% 11% 12% 14% 12% 9% 8% 9% 7% 10% 10% 8% 13% 13% 10% 9% 13% 13% 11% 7% 16% 17% 27% 14% 17% 16% 10% 22% 15% 21% 19% 20% 17% 18% 14% 16% 30% 27% 23% 21% 13% 19% 17% 15% 14% 14% 17% 19% 17% 21% 16% 25% 22% 20% 22% 21% 28% 27% 27% 28%

Neither optimistic nor pessimistic 28% 23% 26% 20% 23% 26% 26% 22% 27% 30% 33% 32% 35% 34% 32% 26% 27% 35% 33% 32% 32% 31% 35% 38% 35% 45% 42% 40% 42% 29% 23% 24% 39% 31% 30% 30% 23% 21% 28% 35% 25% 25% 28% 33% 21% 26% 27% 30% 29% 27% 25% 32% 31% 41% 43% 41% 34% 27% 36% 34% 30% 24% 31% 28% 15% 21% 39% 29% 33% 26% 34% 28% 28% 31% 22% 27% 25% 29% 18% 26% 35% 17% 22% 22% 26% 25% 27% 26% 35% 30% 28% 30% 20% 22% 24% 24% 24% 21%

Fairly pessimistic 24% 42% 27% 37% 29% 38% 34% 36% 23% 35% 28% 28% 38% 31% 36% 30% 28% 35% 40% 37% 35% 35% 25% 24% 22% 26% 27% 27% 25% 34% 39% 36% 31% 38% 38% 34% 27% 37% 28% 29% 34% 34% 31% 25% 35% 32% 37% 37% 34% 36% 32% 22% 28% 30% 25% 23% 30% 29% 26% 30% 23% 38% 28% 34% 37% 30% 28% 24% 31% 30% 30% 22% 25% 31% 32% 33% 31% 29% 19% 21% 13% 31% 34% 29% 24% 25% 23% 28% 23% 30% 28% 25% 17% 13% 13% 22% 22% 17%

Very pessimistic 12% 18% 25% 24% 27% 22% 21% 26% 11% 12% 12% 13% 14% 13% 14% 13% 13% 9% 7% 12% 10% 12% 6% 6% 7% 3% 5% 6% 5% 20% 21% 15% 14% 13% 10% 20% 24% 22% 22% 15% 23% 20% 22% 13% 26% 26% 24% 20% 20% 24% 16% 23% 16% 12% 12% 13% 16% 17% 13% 11% 10% 14% 12% 14% 27% 20% 11% 18% 14% 18% 14% 19% 13% 11% 9% 10% 11% 12% 12% 14% 20% 23% 21% 17% 20% 12% 16% 14% 14% 9% 11% 13% 14% 9% 8% 8% 10% 7%

Don't know 4% 2% 4% 5% 6% 3% 3% 5% 14% 2% 9% 6% 2% 2% 7% 9% 9% 1% 1% 1% 1% 5% 9% 9% 3% 5% 2% 2% 6% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 12% 7% 3% 1% 1% 3% 3% 10% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 13% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 9% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 7% 6% 2% 4% 2% 2% 4% 17% 10% 12% 9% 3% 9% 7% 11% 7% 5% 7% 3% 4% 7% 5% 8% 7% 3% 4% 5%

Net: Optimistic 32% 15% 19% 14% 15% 10% 16% 10% 25% 22% 17% 22% 11% 20% 12% 22% 23% 19% 19% 18% 21% 18% 25% 23% 33% 21% 23% 25% 23% 16% 16% 24% 13% 18% 21% 14% 22% 15% 18% 16% 14% 18% 14% 17% 12% 13% 10% 11% 14% 10% 17% 18% 20% 14% 15% 18% 15% 14% 21% 21% 31% 18% 23% 19% 10% 23% 16% 23% 20% 21% 18% 24% 28% 25% 32% 30% 31% 26% 33% 28% 22% 21% 19% 23% 23% 27% 27% 27% 21% 29% 28% 25% 43% 48% 48% 42% 39% 49%

Net: Pessimistic 35% 60% 51% 61% 56% 61% 55% 62% 34% 47% 41% 41% 52% 43% 49% 43% 41% 45% 47% 49% 46% 46% 31% 30% 29% 29% 32% 33% 29% 54% 60% 51% 46% 50% 48% 54% 51% 59% 50% 43% 57% 53% 53% 38% 61% 58% 61% 57% 54% 60% 48% 45% 44% 43% 38% 37% 46% 46% 39% 42% 33% 52% 40% 48% 65% 50% 39% 42% 44% 48% 44% 41% 38% 43% 42% 42% 42% 41% 31% 35% 32% 54% 55% 46% 44% 37% 39% 42% 37% 38% 39% 38% 32% 22% 21% 30% 32% 25%

Some people say their experience of the pandemic has 

influenced how they think about certain aspects of life.   Has 

your experience of the pandemic specifically made you 

seriously consider or do the following?

GlobCOVID_lifechange_a. Move to a different area of the 

country

Unweighted base 28290 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 28290 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

My experience of the pandemic has made me do this 11% 14% 9% 11% 7% 4% 9% 6% 16% 10% 12% 4% 3% 8% 6% 22% 10% 8% 5% 3% 7% 8% 5% 9% 6% 4% 2% 4% 4% 22% 11% 10% 9% 12% 11% 12% 7% 14% 9% 8% 5% 10% 6% 18% 12% 9% 11% 7% 11% 8% 11% 9% 5% 5% 2% 6% 4% 8% 12% 8% 4% 2% 6% 6% 1% 9% 6% 6% 2% 4% 5% 6% 18% 11% 6% 5% 10% 7% 19% 19% 9% 6% 3% 10% 8% 10% 15% 10% 6% 3% 8% 7% 20% 24% 22% 16% 16% 19%

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this
19% 24% 23% 22% 21% 11% 18% 17% 17% 18% 11% 7% 6% 10% 9% 16% 18% 12% 9% 4% 10% 10% 23% 15% 10% 5% 3% 7% 7% 23% 22% 28% 17% 10% 20% 16% 22% 20% 20% 14% 7% 15% 13% 24% 32% 28% 17% 20% 24% 21% 6% 21% 19% 19% 8% 13% 14% 23% 15% 20% 19% 5% 13% 15% 30% 17% 12% 13% 9% 15% 12% 26% 18% 26% 20% 9% 16% 18% 25% 27% 28% 28% 11% 20% 19% 21% 27% 25% 13% 8% 18% 14% 23% 20% 21% 21% 18% 19%

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this
59% 53% 57% 54% 61% 74% 64% 64% 50% 60% 62% 74% 81% 72% 71% 52% 61% 74% 83% 86% 78% 73% 54% 65% 77% 79% 85% 80% 78% 45% 62% 56% 68% 72% 62% 67% 55% 46% 54% 66% 72% 62% 64% 42% 48% 54% 65% 62% 55% 61% 64% 61% 67% 72% 85% 73% 75% 52% 53% 65% 66% 78% 64% 67% 59% 66% 70% 75% 85% 73% 78% 59% 52% 56% 67% 80% 67% 68% 36% 38% 46% 60% 78% 57% 61% 52% 45% 50% 68% 80% 62% 68% 30% 35% 35% 46% 50% 42%

Don't know 11% 8% 11% 13% 12% 11% 10% 13% 16% 12% 15% 15% 10% 10% 14% 11% 11% 6% 2% 7% 5% 9% 19% 11% 7% 11% 9% 8% 11% 9% 5% 6% 7% 6% 7% 5% 16% 20% 17% 12% 15% 14% 17% 17% 9% 9% 7% 11% 10% 10% 19% 9% 9% 5% 5% 9% 7% 17% 20% 7% 10% 15% 17% 12% 11% 8% 12% 6% 3% 8% 6% 10% 11% 7% 6% 6% 7% 7% 20% 16% 17% 7% 8% 13% 11% 17% 13% 14% 13% 9% 12% 12% 27% 20% 22% 17% 17% 19%
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Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender

Total

GlobCOVID_lifechange_b. Move to a different country

Unweighted base 28290 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 28290 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

My experience of the pandemic has made me do this 10% 19% 13% 4% 2% 2% 8% 3% 8% 8% 8% 4% 2% 6% 4% 12% 10% 7% 3% 4% 7% 5% 10% 5% 2% 8% 2% 3% 4% 14% 9% 5% 10% 4% 8% 5% 16% 14% 8% 7% 6% 10% 7% 20% 14% 9% 4% 6% 11% 6% 5% 8% 6% 5% 2% 4% 4% 10% 6% 9% 2% 1% 4% 5% 3% 5% 2% 0% 1% 2% 2% 11% 16% 12% 4% 3% 8% 7% 14% 13% 7% 7% 3% 9% 6% 15% 9% 9% 4% 3% 7% 5% 25% 25% 25% 18% 20% 23%

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this
19% 13% 17% 15% 17% 8% 13% 12% 21% 19% 12% 13% 9% 12% 12% 17% 15% 16% 9% 3% 9% 10% 12% 9% 6% 5% 2% 6% 3% 31% 22% 15% 9% 6% 13% 12% 20% 21% 19% 16% 9% 17% 13% 27% 27% 23% 19% 20% 19% 24% 21% 21% 19% 21% 10% 18% 15% 36% 23% 20% 14% 8% 20% 15% 21% 19% 10% 13% 7% 14% 10% 17% 17% 17% 11% 4% 9% 13% 27% 33% 29% 12% 8% 17% 20% 27% 26% 19% 13% 5% 15% 14% 21% 19% 18% 20% 17% 17%

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this
60% 65% 59% 69% 68% 78% 69% 73% 51% 62% 66% 68% 79% 71% 69% 51% 66% 73% 83% 87% 78% 76% 60% 73% 83% 80% 87% 83% 81% 47% 65% 70% 76% 86% 73% 77% 57% 47% 57% 63% 69% 59% 64% 38% 48% 57% 66% 65% 60% 59% 60% 61% 67% 70% 83% 70% 75% 43% 55% 65% 73% 77% 62% 69% 64% 66% 75% 78% 88% 76% 81% 64% 58% 65% 77% 86% 74% 74% 34% 40% 48% 75% 82% 61% 64% 45% 52% 58% 69% 84% 67% 69% 34% 37% 33% 41% 43% 38%

Don't know 11% 3% 11% 12% 13% 12% 11% 11% 20% 12% 14% 16% 10% 10% 15% 20% 10% 5% 4% 6% 6% 9% 18% 13% 8% 8% 9% 8% 11% 8% 4% 10% 5% 5% 6% 6% 7% 18% 15% 14% 15% 14% 16% 16% 10% 10% 11% 9% 10% 11% 14% 10% 8% 4% 5% 8% 6% 12% 17% 7% 12% 13% 14% 11% 12% 10% 13% 8% 4% 9% 7% 9% 9% 6% 8% 7% 8% 7% 25% 14% 16% 6% 7% 13% 10% 13% 12% 14% 14% 9% 11% 12% 21% 19% 25% 21% 20% 21%

GlobCOVID_lifechange_c. Change my career

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

My experience of the pandemic has made me do this 13% 11% 9% 11% 8% 4% 7% 7% 13% 15% 14% 6% 3% 7% 9% 22% 9% 10% 6% 3% 6% 9% 9% 5% 10% 5% 4% 4% 6% 15% 16% 13% 8% 5% 10% 9% 19% 18% 9% 6% 5% 9% 9% 15% 19% 11% 10% 6% 9% 11% 9% 13% 12% 8% 6% 9% 9% 13% 12% 13% 3% 3% 8% 8% 5% 15% 5% 12% 4% 7% 8% 13% 15% 13% 12% 5% 8% 11% 28% 19% 11% 13% 3% 14% 8% 13% 20% 12% 10% 6% 12% 10% 28% 26% 28% 18% 15% 22%

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this
22% 24% 25% 29% 19% 5% 15% 17% 19% 21% 17% 14% 4% 12% 11% 24% 27% 17% 15% 4% 11% 16% 18% 24% 17% 12% 2% 9% 10% 18% 26% 28% 19% 10% 19% 17% 31% 27% 34% 19% 7% 21% 17% 27% 33% 30% 22% 21% 26% 24% 25% 24% 33% 26% 10% 20% 21% 21% 28% 25% 19% 8% 18% 19% 25% 19% 23% 20% 6% 15% 15% 29% 29% 25% 10% 4% 15% 16% 21% 30% 20% 13% 7% 14% 17% 22% 24% 26% 23% 5% 18% 15% 20% 23% 19% 26% 21% 22%

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this
51% 51% 54% 48% 56% 71% 61% 59% 46% 51% 53% 67% 72% 65% 61% 44% 50% 64% 71% 80% 73% 61% 57% 56% 60% 72% 73% 72% 65% 53% 53% 52% 66% 73% 64% 62% 40% 36% 41% 54% 63% 50% 53% 32% 35% 47% 56% 59% 53% 49% 52% 56% 49% 60% 77% 63% 63% 45% 42% 53% 64% 67% 56% 57% 48% 55% 57% 57% 77% 65% 63% 50% 44% 52% 67% 79% 66% 62% 32% 38% 52% 65% 78% 59% 61% 52% 41% 47% 54% 72% 57% 59% 28% 34% 33% 38% 44% 36%

Don't know 13% 15% 13% 13% 17% 21% 17% 17% 22% 14% 16% 14% 20% 16% 20% 11% 15% 9% 8% 12% 9% 13% 16% 15% 13% 11% 21% 15% 18% 14% 4% 8% 8% 13% 7% 12% 9% 19% 17% 21% 25% 20% 22% 26% 14% 12% 12% 13% 13% 15% 14% 8% 6% 6% 8% 9% 7% 22% 19% 9% 14% 22% 19% 16% 22% 12% 15% 12% 13% 14% 14% 8% 11% 10% 12% 13% 10% 12% 20% 13% 17% 8% 12% 13% 14% 13% 15% 15% 13% 17% 14% 16% 24% 17% 20% 18% 20% 20%

GlobCOVID_lifechange_d. Separate from a romantic partner 

or spouse

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

My experience of the pandemic has made me do this 10% 15% 17% 8% 5% 2% 7% 7% 9% 14% 8% 7% 1% 7% 5% 12% 9% 4% 4% 3% 5% 6% 11% 6% 2% 5% 2% 4% 3% 13% 9% 11% 3% 5% 7% 7% 15% 10% 10% 6% 5% 8% 7% 13% 10% 5% 4% 6% 6% 7% 9% 7% 7% 4% 2% 5% 4% 11% 9% 13% 4% 2% 7% 6% 11% 10% 2% 1% 1% 3% 4% 11% 14% 11% 5% 4% 10% 6% 13% 20% 8% 9% 3% 9% 9% 11% 17% 9% 4% 3% 10% 5% 18% 23% 23% 14% 13% 21%

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this
11% 17% 12% 15% 5% 4% 11% 6% 24% 13% 13% 6% 3% 10% 7% 15% 11% 7% 6% 3% 7% 7% 12% 5% 5% 5% 1% 4% 3% 15% 13% 12% 9% 6% 10% 9% 13% 11% 14% 12% 6% 9% 10% 16% 13% 12% 13% 7% 10% 11% 16% 10% 8% 7% 2% 7% 6% 9% 9% 12% 6% 5% 9% 7% 8% 13% 8% 5% 2% 8% 4% 17% 14% 10% 9% 3% 7% 10% 12% 22% 18% 10% 3% 9% 11% 19% 15% 15% 11% 4% 9% 11% 12% 16% 15% 14% 13% 14%

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this
63% 48% 62% 63% 74% 81% 70% 72% 43% 54% 63% 66% 82% 70% 68% 52% 58% 79% 77% 83% 76% 72% 59% 69% 83% 74% 79% 79% 74% 55% 69% 65% 77% 78% 73% 71% 55% 53% 63% 63% 72% 65% 64% 42% 59% 69% 73% 72% 69% 66% 57% 71% 76% 80% 88% 76% 82% 54% 65% 66% 76% 75% 66% 71% 64% 61% 72% 75% 89% 76% 78% 59% 55% 71% 71% 83% 73% 71% 43% 41% 60% 74% 85% 67% 67% 51% 48% 62% 65% 80% 66% 67% 41% 39% 35% 48% 47% 41%

Don't know 16% 20% 10% 15% 17% 12% 13% 15% 24% 19% 16% 21% 14% 14% 20% 21% 22% 10% 12% 11% 12% 15% 18% 20% 10% 17% 17% 13% 19% 17% 9% 12% 10% 11% 10% 12% 17% 26% 14% 19% 18% 19% 19% 29% 18% 14% 10% 15% 15% 16% 18% 13% 8% 8% 8% 11% 9% 27% 17% 9% 14% 19% 18% 16% 17% 16% 17% 19% 7% 13% 14% 13% 17% 8% 15% 9% 11% 12% 31% 17% 14% 6% 9% 15% 13% 18% 20% 14% 20% 14% 15% 18% 29% 23% 27% 24% 27% 24%

GlobCOVID_move_area. Previously you said your experience 

of the pandemic has made you seriously consider moving to 

a different area of the country.  How likely, if at all, are you to 

do this in the next 5 years?

Unweighted base 5339 27 36 34 34 43 74 100 13 24 18 12 29 50 46 9 34 18 15 20 49 47 13 24 15 11 21 36 48 19 37 60 42 27 96 89 16 34 47 37 28 77 85 20 55 69 37 60 120 121 8 40 41 30 30 56 93 32 38 38 32 15 75 80 24 25 29 22 42 65 77 33 28 50 31 43 86 99 17 33 25 24 60 85 74 22 48 40 22 42 78 96 37 47 47 41 54 102

Base: All country adults who have seriously considered 

moving to a different area of the country due to the 

pandemic

5348 27 36 37 38 52 101 88 15 26 18 10 28 50 46 17 32 20 16 18 52 51 13 27 14 10 21 36 49 20 32 56 37 42 99 88 15 33 38 26 31 72 71 22 44 47 32 89 119 115 6 33 34 35 31 61 77 28 31 36 32 19 66 80 34 24 23 24 39 78 65 31 32 48 30 39 83 97 29 54 39 27 48 96 101 24 50 45 23 37 99 79 39 46 48 40 52 106

Very likely 28% 15% 16% 28% 19% 36% 24% 24% 10% 8% - 20% 3% 7% 7% 12% 15% - 14% 26% 10% 17% 31% 22% 11% 37% 19% 19% 26% 7% 24% 13% 23% 13% 20% 12% 10% 19% 12% 14% 14% 15% 13% 28% 20% 19% 14% 12% 16% 17% 12% 20% 22% 7% 14% 26% 7% 28% 10% 5% 34% 7% 13% 20% 21% 34% 9% 16% 19% 18% 22% 23% 23% 15% 16% 26% 22% 19% 28% 23% - 2% 18% 22% 8% 20% 20% 8% 12% 23% 10% 24% 26% 34% 31% 25% 31% 28%

Fairly likely 40% 43% 55% 35% 21% 47% 40% 42% 63% 46% 41% 51% 21% 46% 36% 45% 40% 33% 31% 33% 40% 34% 45% 37% 59% 8% 40% 50% 31% 52% 29% 35% 19% 43% 34% 35% 26% 59% 55% 34% 50% 54% 42% 34% 51% 48% 45% 40% 44% 44% 68% 41% 40% 35% 44% 26% 53% 48% 35% 71% 31% 60% 36% 59% 31% 30% 42% 37% 60% 43% 40% 46% 49% 34% 52% 32% 43% 40% 32% 46% 50% 16% 38% 34% 43% 40% 39% 38% 38% 38% 42% 34% 27% 32% 24% 41% 43% 29%

Not very likely 20% 30% 6% 28% 36% 12% 24% 18% 11% 25% 29% 18% 32% 22% 27% 34% 23% 39% 26% 31% 34% 25% 17% 31% 6% 36% 34% 26% 27% 37% 30% 36% 37% 24% 33% 33% 22% 13% 23% 16% 32% 20% 23% 16% 21% 22% 28% 30% 24% 26% 19% 29% 21% 34% 37% 36% 24% 16% 47% 18% 20% 27% 39% 14% 4% 13% 26% 20% 11% 14% 14% 27% 13% 34% 18% 23% 24% 24% 40% 14% 37% 35% 27% 29% 28% 19% 29% 36% 33% 21% 31% 25% 27% 21% 36% 29% 15% 34%

Not at all likely 7% 5% 14% 4% 10% 3% 6% 8% 8% 10% 15% - 12% 13% 8% - 9% 16% 15% 10% 7% 13% 7% 3% 17% 9% 7% 3% 11% 3% 13% 10% 10% 17% 8% 15% 21% 5% 3% 22% 3% 7% 11% 13% 7% 8% 6% 10% 10% 8% - 7% 11% 16% 6% 11% 9% 6% 6% 3% 8% 7% 9% 3% 25% 10% 5% 11% 4% 15% 7% 3% 3% 7% 5% 10% 5% 6% - 11% 5% 19% 10% 8% 10% 16% 5% 3% 6% 11% 6% 9% 17% 12% 3% 6% 4% 7%

Don't know 5% 6% 10% 4% 14% 2% 7% 7% 8% 11% 16% 12% 31% 13% 22% 9% 14% 11% 13% - 8% 11% - 6% 6% 9% - 3% 5% - 4% 6% 11% 3% 5% 6% 21% 4% 7% 14% - 4% 11% 9% 2% 2% 7% 8% 7% 4% - 3% 6% 8% - 1% 7% 3% 3% 3% 8% - 3% 4% 19% 13% 18% 17% 6% 11% 18% 1% 12% 10% 9% 9% 6% 11% - 6% 9% 27% 7% 7% 11% 5% 8% 15% 12% 7% 10% 9% 3% - 5% - 7% 2%

Net: Likely 68% 59% 71% 64% 41% 83% 64% 66% 73% 54% 41% 71% 24% 53% 43% 57% 55% 33% 46% 60% 50% 51% 76% 60% 70% 45% 58% 69% 57% 60% 52% 48% 42% 57% 55% 47% 36% 78% 67% 48% 64% 69% 56% 62% 70% 67% 59% 52% 60% 61% 81% 62% 62% 42% 58% 52% 60% 76% 45% 76% 64% 67% 50% 79% 52% 64% 51% 53% 79% 61% 62% 69% 72% 49% 68% 58% 65% 59% 60% 69% 50% 18% 56% 57% 51% 60% 59% 46% 50% 61% 53% 58% 53% 66% 56% 65% 74% 57%

Net: Not likely 27% 35% 20% 32% 46% 15% 29% 27% 20% 35% 43% 18% 44% 35% 35% 34% 32% 55% 41% 40% 41% 38% 24% 35% 23% 45% 42% 29% 38% 40% 44% 45% 46% 41% 41% 47% 43% 18% 26% 39% 36% 28% 33% 29% 28% 30% 34% 40% 34% 34% 19% 35% 32% 50% 42% 47% 33% 21% 52% 21% 28% 33% 48% 17% 29% 23% 31% 31% 15% 28% 21% 29% 16% 41% 23% 33% 29% 31% 40% 25% 41% 54% 37% 37% 38% 35% 34% 39% 38% 32% 37% 34% 44% 34% 39% 35% 19% 41%

GlobCOVID_move_country. Previously you said your 

experience of the pandemic has made you seriously consider 

moving to a different country.  How likely, if at all, are you to 

do this in the next 5 years?

Unweighted base 5251 17 28 25 31 37 61 77 16 24 21 20 43 63 61 10 28 23 16 16 49 44 6 14 9 9 14 31 21 24 35 34 23 15 68 63 13 38 40 36 31 78 80 25 52 55 40 60 99 133 25 38 40 33 38 75 99 47 55 34 27 21 100 84 17 29 24 23 34 62 65 23 26 36 18 18 51 70 19 35 26 14 48 74 68 25 44 30 23 22 55 89 35 46 42 36 52 91

Base: All country adults who have seriously considered 

moving to a different country due to the pandemic
5261 14 27 26 31 37 71 65 19 27 19 18 41 61 63 19 26 26 16 14 49 52 7 16 8 9 12 31 22 27 32 29 20 23 67 64 14 34 36 29 39 82 71 25 38 39 36 90 95 132 19 33 34 39 42 86 81 43 47 37 22 28 97 80 24 26 20 24 32 71 54 21 30 33 17 18 48 70 30 65 41 12 38 83 102 31 49 34 24 22 80 80 35 44 41 38 50 94

Very likely 26% 34% 18% 3% 21% 20% 13% 23% 4% 8% 3% 5% 7% 6% 6% - 7% 4% 18% 26% 15% 3% - 13% 23% - - 3% 14% 10% 11% 13% 14% 2% 13% 6% 40% 13% 8% 8% 23% 15% 16% 17% 30% 16% 15% 8% 16% 15% 17% 10% 10% 13% 12% 11% 12% 33% 21% 8% 17% 19% 22% 19% 20% 5% 5% 5% 12% 7% 13% 22% 9% 36% 5% 31% 18% 24% 8% 17% 6% 13% 3% 12% 9% 4% 29% 12% 7% 19% 17% 14% 19% 28% 18% 17% 8% 20%

Fairly likely 36% 26% 35% 49% 34% 41% 36% 41% 39% 33% 15% 50% 26% 31% 32% 31% 29% 22% 34% 56% 29% 35% 69% 27% 10% 64% 24% 37% 32% 52% 38% 16% 36% 51% 35% 41% 19% 28% 29% 30% 45% 39% 25% 47% 48% 27% 25% 34% 35% 35% 57% 50% 48% 38% 30% 38% 47% 44% 38% 53% 53% 54% 39% 56% 14% 42% 18% 31% 34% 26% 33% 23% 34% 24% 31% 26% 26% 29% 48% 44% 37% 5% 22% 37% 36% 48% 32% 32% 59% 28% 39% 39% 37% 27% 31% 33% 40% 32%

Not very likely 24% 25% 33% 35% 27% 27% 33% 25% 41% 32% 38% 45% 42% 42% 37% 69% 40% 52% 36% 6% 40% 46% - 50% 48% 17% 50% 37% 39% 18% 42% 54% 38% 42% 34% 45% 19% 42% 37% 28% 25% 31% 33% 12% 13% 31% 43% 30% 24% 30% 18% 26% 30% 37% 44% 39% 27% 15% 25% 29% 15% 23% 27% 16% 23% 31% 45% 29% 37% 41% 23% 39% 37% 26% 24% 9% 36% 23% 28% 17% 37% 62% 34% 27% 32% 32% 28% 40% 16% 35% 29% 32% 29% 27% 31% 37% 32% 36%

Not at all likely 8% - 4% 10% 16% 5% 10% 5% 10% 14% 30% - 7% 11% 12% - 14% 8% 13% 12% 8% 11% - - 10% 9% 19% 11% 3% 15% 9% 10% 3% 5% 11% 7% 12% 6% 12% 22% 5% 10% 11% 20% 6% 18% 6% 27% 19% 17% - 11% 11% - 15% 10% 6% 7% 8% 11% 4% - 8% 5% 19% 6% 12% 5% 5% 11% 7% 14% 7% 8% 26% 31% 17% 13% 10% 11% 14% 5% 35% 15% 17% 16% 10% 11% 12% 13% 12% 13% 10% 14% 10% 10% 18% 10%

Don't know 5% 15% 10% 3% 3% 8% 7% 6% 6% 12% 15% - 19% 10% 14% - 11% 14% - - 8% 5% 31% 9% 9% 10% 7% 12% 12% 5% - 7% 9% - 7% 1% 9% 11% 15% 13% 1% 5% 15% 5% 3% 8% 12% 1% 7% 3% 7% 3% 1% 12% - 2% 7% 2% 7% 0% 12% 5% 5% 4% 24% 17% 19% 30% 11% 16% 24% 2% 13% 6% 14% 4% 3% 11% 6% 10% 7% 15% 6% 10% 6% - 1% 6% 7% 4% 3% 3% 5% 4% 10% 2% 2% 2%

Net: Likely 62% 60% 53% 52% 55% 61% 49% 64% 43% 41% 18% 55% 33% 37% 37% 31% 36% 26% 51% 82% 44% 39% 69% 41% 33% 64% 24% 40% 47% 62% 49% 29% 49% 53% 48% 48% 60% 41% 37% 37% 68% 54% 41% 64% 78% 43% 40% 42% 51% 50% 74% 59% 58% 51% 41% 49% 60% 77% 59% 60% 70% 73% 61% 75% 34% 47% 24% 35% 46% 33% 46% 45% 43% 60% 36% 56% 44% 52% 56% 62% 43% 18% 25% 49% 45% 52% 61% 44% 65% 47% 56% 53% 56% 55% 49% 50% 48% 51%

Net: Not likely 32% 25% 37% 45% 43% 32% 43% 30% 51% 47% 67% 45% 49% 53% 49% 69% 53% 60% 49% 18% 48% 56% - 50% 58% 26% 69% 48% 42% 33% 51% 64% 41% 47% 45% 51% 31% 48% 49% 50% 31% 41% 44% 32% 19% 49% 48% 57% 42% 47% 18% 37% 41% 37% 59% 49% 33% 22% 34% 40% 19% 23% 34% 21% 42% 37% 58% 35% 43% 51% 30% 54% 44% 34% 50% 40% 53% 36% 38% 29% 50% 67% 69% 41% 49% 48% 38% 50% 28% 48% 41% 44% 39% 41% 41% 47% 50% 47%

GlobCOVID_career. Previously you said your experience of 

the pandemic has made you seriously consider changing 

your career.  How likely, if at all, are you to do this in the next 

5 years?

Unweighted base 6660 31 40 45 32 25 68 105 16 25 29 22 24 61 55 13 52 25 24 17 55 76 10 39 24 23 14 43 67 14 48 60 47 27 100 96 21 48 69 50 32 106 114 25 61 72 48 66 136 136 30 46 67 39 45 85 142 31 71 49 37 20 100 108 16 32 49 36 29 65 97 37 41 50 17 19 76 88 15 35 20 13 41 63 61 23 46 42 38 27 73 103 34 53 46 49 63 114

Base: All country adults who have seriously considered 

changing their career due to the pandemic
6562 26 40 49 35 24 87 88 17 30 27 19 21 60 55 26 48 28 26 15 57 86 10 42 23 22 15 43 70 16 37 56 39 38 96 90 22 43 63 36 30 104 90 26 45 51 41 97 129 132 23 36 58 48 40 94 111 25 58 46 31 27 87 100 29 26 45 35 24 76 83 36 51 47 15 18 81 87 23 60 28 13 33 69 87 25 44 47 42 26 98 85 34 53 45 49 62 118

Very likely 32% 25% 25% 29% 42% 29% 27% 33% 10% 35% 17% 22% 19% 18% 27% 21% 39% 19% 16% 13% 25% 25% - 27% 20% 26% 44% 21% 27% 36% 19% 18% 29% 15% 26% 17% 5% 14% 20% 6% 8% 16% 9% 9% 41% 22% 17% 21% 23% 23% 20% 17% 31% 28% 19% 24% 24% 15% 27% 17% 19% 31% 18% 26% 34% 25% 19% 21% 31% 22% 28% 20% 38% 38% 13% 26% 30% 30% 8% 18% 27% 20% 20% 23% 15% 31% 26% 22% 32% 29% 20% 36% 34% 38% 40% 41% 30% 35%

Fairly likely 42% 36% 55% 39% 31% 22% 43% 34% 52% 30% 39% 31% 39% 33% 42% 38% 37% 61% 50% 34% 51% 40% 31% 45% 50% 38% 31% 42% 42% 40% 49% 40% 36% 22% 31% 44% 57% 45% 49% 49% 47% 48% 48% 46% 40% 55% 53% 51% 43% 56% 34% 57% 37% 52% 37% 40% 46% 40% 46% 54% 57% 28% 47% 46% 41% 43% 55% 47% 43% 51% 44% 41% 31% 41% 35% 29% 34% 38% 35% 36% 48% 34% 30% 37% 36% 47% 36% 39% 30% 30% 37% 35% 38% 41% 38% 42% 38% 42%

Not very likely 17% 29% 18% 30% 18% 23% 23% 24% 19% 17% 17% 29% 21% 27% 12% 41% 16% 16% 22% 6% 14% 24% 42% 15% 26% 15% 14% 24% 17% 4% 27% 28% 31% 29% 29% 24% 23% 15% 13% 29% 21% 20% 17% 27% 16% 16% 17% 17% 19% 17% 37% 18% 13% 15% 30% 24% 17% 38% 17% 17% 12% 11% 18% 18% 4% 15% 17% 20% 10% 13% 15% 28% 16% 18% 20% 19% 20% 19% 36% 36% 18% 33% 17% 23% 33% 9% 13% 28% 30% 23% 25% 18% 14% 3% 11% 13% 23% 14%

Not at all likely 5% 4% - 2% 8% 14% 5% 4% 6% 11% 8% 11% 13% 12% 8% - - 4% 8% 29% 5% 5% 16% 5% - 6% 6% 7% 4% 21% 5% 2% 2% 31% 9% 11% 16% 12% 10% 15% 18% 9% 18% 4% 2% 2% 5% 10% 9% 3% 1% 5% 9% 4% 13% 8% 6% 4% 2% 4% - - 5% - 15% 5% - - 4% 8% 1% 4% 1% 1% 14% 13% 4% 5% 13% 3% - 7% 21% 9% 7% 3% 13% 2% 4% 7% 8% 4% 13% 10% 7% 3% 6% 5%

Don't know 4% 6% 2% - 2% 13% 2% 5% 13% 6% 19% 7% 8% 11% 11% - 8% - 4% 18% 5% 6% 11% 8% 4% 15% 5% 5% 11% - - 13% 2% 3% 5% 4% - 14% 8% 1% 6% 6% 8% 13% 1% 4% 8% - 6% 2% 8% 4% 11% 1% 1% 3% 7% 3% 8% 9% 11% 30% 13% 10% 5% 11% 9% 12% 13% 7% 13% 7% 13% 2% 18% 13% 11% 7% 7% 7% 7% 7% 12% 7% 9% 10% 12% 10% 4% 11% 10% 8% - 8% 2% - 4% 3%

Net: Likely 74% 61% 80% 68% 73% 51% 70% 67% 63% 66% 56% 54% 58% 51% 69% 59% 77% 80% 66% 47% 76% 65% 31% 72% 70% 64% 75% 63% 69% 75% 68% 57% 65% 37% 56% 61% 62% 59% 69% 55% 55% 64% 58% 56% 81% 78% 70% 72% 67% 78% 54% 74% 67% 80% 56% 65% 70% 55% 73% 70% 77% 59% 65% 72% 75% 69% 74% 68% 74% 73% 71% 61% 69% 79% 48% 55% 64% 69% 44% 54% 75% 53% 50% 61% 51% 78% 61% 61% 62% 60% 57% 70% 72% 79% 79% 83% 68% 78%

Net: Not likely 22% 33% 18% 32% 25% 36% 28% 28% 24% 28% 25% 39% 34% 39% 20% 41% 16% 20% 30% 35% 19% 30% 58% 20% 26% 21% 19% 32% 20% 25% 32% 30% 33% 60% 38% 35% 38% 27% 24% 44% 39% 30% 35% 31% 18% 18% 22% 28% 27% 20% 38% 23% 22% 18% 43% 32% 23% 42% 19% 21% 12% 11% 23% 18% 20% 20% 17% 20% 14% 20% 16% 32% 18% 19% 34% 32% 24% 24% 49% 39% 18% 40% 38% 32% 40% 12% 26% 29% 34% 30% 33% 22% 28% 13% 19% 17% 29% 20%

GlobCOVID_Seperation. Previously you said your experience 

of the pandemic has made you seriously consider separating 

from a romantic partner or spouse.  How likely, if at all, are 

you to do this in the next 5 years?

Unweighted base 3190 18 15 23 7 23 46 40 17 15 22 11 17 46 36 8 22 10 11 12 33 30 7 10 8 9 8 21 21 8 21 26 24 8 49 38 9 18 30 29 19 45 60 14 23 29 26 22 53 61 16 17 16 10 7 29 37 13 23 27 13 13 46 43 7 16 16 10 9 30 28 22 21 19 11 16 36 53 9 26 12 8 14 35 34 19 27 25 19 20 43 67 20 36 36 24 36 72

Base: All country adults who have seriously considered 

separating from a partner due to the pandemic
3224 19 19 25 8 20 60 30 22 20 21 9 15 47 38 16 20 11 11 10 34 35 7 9 7 9 8 20 21 13 19 24 19 23 49 48 9 18 26 22 23 43 54 15 18 21 24 33 50 61 14 15 14 13 8 35 30 11 19 22 11 18 43 37 9 18 16 9 9 39 23 21 25 19 13 14 36 56 14 43 25 10 13 46 59 22 27 27 20 18 52 63 20 36 35 27 37 74

Very likely 19% 28% 41% 17% 24% 27% 28% 26% 13% 12% 24% 9% 20% 24% 6% 38% 9% - 17% 9% 23% 8% - 12% - 9% - 4% 5% 12% - 12% 15% 28% 7% 21% 10% 2% 10% 3% 5% 6% 5% 18% 19% 26% 37% 16% 15% 30% 9% - 10% 7% - 1% 11% - 30% 29% 24% 5% 19% 20% - 17% 13% 12% 20% 14% 12% 6% 32% 45% 26% - 30% 19% 37% 21% 24% 19% 15% 21% 24% 3% 18% 20% 4% 24% 14% 15% 9% 28% 28% 23% 8% 19%

Fairly likely 33% 9% 17% 7% 27% 41% 17% 23% 32% 27% 29% 51% 18% 27% 33% - 30% 40% 37% 27% 36% 14% 50% 24% 71% 27% 45% 42% 42% - 39% 33% 34% 53% 25% 44% 31% 16% 22% 38% 33% 35% 23% 33% 19% 26% 45% 36% 24% 40% 25% 41% 3% 12% 72% 29% 24% 51% 29% 34% 41% 42% 32% 44% 17% 10% 30% 14% 12% 21% 10% 29% 23% 15% 25% 46% 33% 22% 21% 36% 19% 24% 25% 22% 32% 60% 26% 33% 33% 32% 30% 41% 44% 33% 35% 19% 16% 35%

Not very likely 25% 44% 29% 55% 11% 8% 39% 21% 39% 41% 30% 23% 25% 25% 43% 24% 18% 10% 27% 32% 20% 24% 10% 28% - 41% 41% 28% 22% 78% 36% 42% 25% 5% 51% 15% 35% 43% 31% 41% 32% 42% 32% 15% 29% 25% 4% 25% 25% 15% 48% 47% 53% 37% 22% 52% 33% 40% 22% 22% 18% - 21% 17% 15% 50% 26% 30% 20% 31% 31% 29% 17% 20% 26% 4% 12% 25% 33% 14% 37% 28% 28% 22% 27% 27% 38% 23% 28% 22% 27% 29% 27% 16% 17% 22% 30% 17%

Not at all likely 15% 17% 13% 18% 10% 12% 11% 21% 10% 10% 16% - 16% 13% 9% 27% 29% 20% - 33% 15% 30% 28% 26% 29% 12% 14% 21% 22% - 24% 7% 15% 14% 11% 15% - 34% 18% 16% 20% 13% 24% 19% 17% 3% 4% 23% 18% 10% 5% 10% 34% 44% 6% 13% 29% - 10% 10% - 37% 17% 9% 59% 11% 14% - 37% 25% 15% 14% 19% 4% 6% 44% 26% 11% 10% 11% 5% - 23% 16% 5% - 8% 14% 12% 9% 16% 2% 16% 14% 21% 35% 40% 26%

Don't know 8% 3% - 3% 28% 13% 6% 10% 6% 9% 2% 17% 21% 10% 9% 12% 14% 30% 19% - 6% 23% 12% 11% - 11% - 5% 9% 11% - 5% 11% - 5% 4% 24% 4% 19% 2% 10% 5% 15% 15% 16% 20% 11% - 17% 6% 14% 3% - - - 4% 3% 9% 9% 5% 17% 16% 11% 10% 9% 12% 17% 44% 11% 9% 32% 22% 9% 15% 17% 6% - 23% - 18% 15% 29% 9% 19% 12% 11% 10% 9% 23% 13% 12% 13% 4% 9% - - 6% 3%

Net: Likely 52% 37% 58% 24% 51% 68% 44% 48% 45% 39% 53% 60% 38% 52% 39% 38% 39% 40% 54% 35% 59% 23% 50% 36% 71% 37% 45% 46% 47% 12% 39% 45% 49% 81% 33% 66% 41% 19% 32% 41% 38% 41% 28% 51% 38% 52% 82% 52% 40% 70% 33% 41% 13% 19% 72% 30% 35% 51% 59% 64% 65% 47% 51% 64% 17% 27% 43% 26% 32% 35% 22% 35% 55% 60% 50% 46% 62% 41% 58% 57% 43% 43% 39% 43% 56% 63% 44% 53% 37% 56% 44% 56% 53% 62% 63% 42% 24% 53%

Net: Not likely 40% 60% 42% 73% 21% 20% 50% 42% 49% 51% 46% 23% 41% 38% 52% 50% 47% 30% 27% 65% 35% 54% 38% 54% 29% 53% 55% 49% 44% 78% 61% 49% 40% 19% 62% 30% 35% 77% 49% 57% 52% 54% 56% 34% 46% 28% 8% 48% 44% 25% 52% 56% 87% 81% 28% 65% 62% 40% 32% 31% 18% 37% 38% 26% 74% 61% 40% 30% 57% 56% 46% 43% 36% 25% 32% 48% 38% 36% 42% 25% 42% 28% 52% 38% 32% 27% 46% 37% 40% 31% 43% 31% 43% 30% 37% 58% 70% 43%

profile_work_stat. W hich of these applies to you?

Unweighted base 29316 118 153 165 184 465 452 633 76 131 154 161 487 502 507 57 199 152 165 465 535 503 56 170 137 190 617 498 672 85 167 231 242 310 503 532 59 156 213 244 351 456 567 94 182 241 217 311 508 537 109 182 205 153 363 397 615 131 245 203 185 271 487 548 74 144 197 179 468 459 603 131 135 191 146 473 502 574 61 127 103 104 609 524 480 108 177 164 169 509 481 646 164 235 231 186 301 531

Base: All country adults 29316 111 159 170 183 461 569 516 90 148 158 140 473 495 514 108 181 165 174 410 518 520 57 173 136 189 615 496 674 87 142 199 209 398 503 532 69 163 189 186 416 488 535 93 138 169 189 456 503 542 90 154 178 186 404 475 537 120 210 185 165 355 495 540 116 142 191 176 437 517 545 122 174 187 152 441 522 554 112 199 140 98 455 484 520 114 185 179 180 469 554 573 170 231 233 190 293 543

Working full time (30 or more hours per week) 43% 42% 63% 71% 62% 22% 52% 37% 36% 63% 55% 50% 23% 42% 35% 31% 57% 67% 65% 24% 47% 42% 23% 47% 64% 66% 25% 41% 38% 19% 52% 69% 63% 21% 52% 35% 24% 37% 48% 48% 24% 47% 23% 24% 58% 59% 63% 42% 58% 41% 35% 64% 65% 69% 38% 64% 42% 25% 66% 72% 68% 31% 57% 44% 31% 63% 59% 59% 15% 47% 30% 25% 59% 61% 50% 14% 39% 33% 15% 35% 43% 54% 24% 36% 26% 21% 52% 49% 52% 14% 37% 28% 15% 32% 42% 44% 27% 38%

Working part time (8-29 hours a week) 11% 10% 8% 9% 13% 5% 3% 13% 7% 11% 17% 22% 8% 8% 16% 15% 7% 8% 9% 4% 6% 8% 11% 9% 11% 12% 4% 6% 8% 8% 14% 10% 11% 3% 4% 12% 11% 18% 12% 13% 7% 8% 14% 10% 7% 9% 6% 8% 5% 10% 8% 6% 10% 5% 4% 4% 8% 9% 5% 6% 8% 5% 5% 8% 13% 10% 20% 13% 12% 7% 19% 20% 15% 19% 18% 11% 10% 20% 18% 14% 9% 11% 7% 8% 13% 14% 10% 13% 9% 7% 8% 10% 9% 8% 14% 9% 7% 8%

Working part time (Less than 8 hours a week) 4% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 6% 5% 3% 1% 2% 4% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 6% 6% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 8% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 6% 2% 1% 0% 3% 3% 2% 9% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 18% 3% 1% 4% 1% 4% 3% 6% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 8% 7% 4% 6% 5% 6%

Full time student 6% 34% 3% 1% - - 4% 4% 44% 5% 1% 1% - 3% 7% 39% 15% 2% 4% - 5% 10% 46% 16% 2% 1% 0% 3% 7% 56% 8% 3% - 0% 7% 6% 39% 14% 1% 0% - 5% 5% 40% 5% 0% 1% - 5% 4% 31% 1% 1% 1% 0% 3% 4% 37% 4% - 0% - 5% 5% 31% 3% - 2% - 4% 4% 22% 2% 2% 0% 0% 2% 4% 23% 12% 3% 2% - 8% 3% 34% 7% 2% - - 4% 5% 18% 6% 2% 1% 0% 6%

Retired 16% 2% 1% 1% 2% 62% 31% 23% 1% 1% 6% 11% 60% 35% 27% 2% 3% 5% 10% 65% 36% 22% - 4% 7% 11% 60% 41% 30% 1% - 1% 3% 58% 23% 23% - 1% 1% 2% 46% 24% 15% 2% - 2% 3% 27% 13% 12% 3% 1% 1% 7% 46% 17% 23% 2% 1% 1% 8% 54% 18% 23% 1% 1% - 3% 65% 27% 28% - 1% 1% 2% 59% 33% 17% 3% 4% 5% 7% 50% 27% 24% 2% 1% 1% 7% 64% 30% 27% 1% 1% 1% 7% 24% 9%

Unemployed 9% 2% 13% 7% 12% 4% 5% 9% 4% 5% 5% 7% 2% 5% 2% 4% 6% 9% 5% 2% 2% 7% 5% 12% 6% 5% 1% 3% 5% 2% 15% 13% 14% 11% 9% 14% 9% 24% 21% 21% 11% 11% 22% 7% 17% 19% 18% 12% 10% 19% 5% 5% 6% 7% 4% 4% 6% 10% 10% 9% 10% 3% 5% 9% 17% 10% 9% 5% 1% 8% 4% 12% 12% 6% 11% 4% 7% 8% 16% 17% 15% 5% 5% 8% 12% 11% 13% 10% 10% 4% 8% 8% 23% 29% 21% 21% 16% 19%

Not working 7% 5% 7% 9% 9% 4% 3% 9% 2% 2% 8% 6% 5% 3% 7% 2% 7% 6% 4% 4% 3% 7% 4% 5% 6% 0% 5% 3% 6% 6% 4% 2% 6% 4% 2% 5% 10% 3% 8% 6% 7% 2% 11% 4% 5% 4% 3% 5% 2% 6% 5% 7% 3% 4% 3% 2% 6% 6% 6% 7% 4% 5% 4% 7% 1% 7% 8% 12% 3% 3% 9% 10% 5% 7% 13% 8% 5% 11% 2% 9% 18% 10% 7% 3% 14% 5% 8% 17% 15% 6% 6% 13% 18% 11% 10% 6% 13% 7%

Other 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 7% 2% - 1% 2% 3% 7% 3% 3% 1% 0% 1% 3% 5% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 8% 5% 1% 7% 10% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 10% 10% 10% 2% 3% 3% 8% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 3% - 4% 4% 5% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 4% 5% 6% 4% 3% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 6%

Net: Workers 59% 55% 74% 81% 76% 28% 56% 52% 45% 80% 78% 75% 32% 52% 55% 47% 66% 75% 75% 29% 53% 51% 40% 59% 77% 80% 32% 50% 49% 34% 71% 81% 75% 26% 57% 49% 38% 57% 66% 62% 32% 57% 40% 36% 69% 71% 72% 52% 65% 55% 46% 75% 79% 78% 43% 70% 53% 42% 74% 81% 77% 36% 65% 54% 50% 75% 80% 73% 29% 57% 51% 55% 77% 84% 71% 27% 51% 58% 52% 52% 53% 68% 32% 48% 41% 41% 66% 65% 63% 22% 48% 41% 32% 47% 60% 59% 39% 53%

Net: Not working 41% 45% 26% 19% 24% 72% 44% 48% 55% 20% 22% 25% 68% 48% 45% 53% 34% 25% 25% 71% 47% 49% 60% 41% 23% 20% 68% 50% 51% 66% 29% 19% 25% 74% 43% 51% 62% 43% 34% 38% 68% 43% 60% 64% 31% 29% 28% 48% 35% 45% 54% 25% 21% 22% 57% 30% 47% 58% 26% 19% 23% 64% 35% 46% 50% 25% 20% 27% 71% 43% 49% 45% 23% 16% 29% 73% 49% 42% 48% 48% 47% 32% 68% 52% 59% 59% 34% 35% 37% 78% 52% 59% 68% 53% 40% 41% 61% 47%

GlobCOVID_work_whereprevious. For the following 

question, if you were not in work before the pandemic 

started, please select the 'Not applicable' option  Thinking 

about how you worked before the coronavirus pandemic 

started…  W hich ONE of the following best describes what 

your working situation was before the pandemic started?

Unweighted base 17414 57 110 131 140 126 247 317 35 104 125 123 170 275 282 27 131 114 125 136 275 258 23 99 104 152 195 242 331 29 117 186 180 117 320 309 22 91 139 158 124 283 251 34 128 173 159 165 355 304 50 135 162 121 158 282 344 56 181 166 149 103 337 318 34 110 157 132 138 254 317 72 102 158 100 112 234 310 30 79 57 69 177 238 174 42 115 104 103 107 207 264 53 111 138 113 123 282

Base: All country adults who work 17254 61 118 139 140 128 318 268 41 118 123 105 150 256 280 51 119 124 131 118 277 266 23 103 104 152 197 246 332 30 101 160 158 102 289 262 26 92 125 116 131 279 212 33 95 121 137 239 329 297 41 115 140 145 175 334 283 51 155 150 127 130 323 290 58 106 152 129 128 295 278 67 134 157 108 121 268 320 58 104 75 66 145 233 216 47 122 117 113 103 268 234 54 108 139 112 115 287

I worked from home the whole time 12% 20% 18% 12% 5% 6% 15% 6% 14% 5% 11% 11% 4% 9% 7% 10% 5% 4% 10% 6% 6% 7% - 4% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 7% 8% 7% 1% 8% 4% 13% 7% 4% 5% 3% 5% 5% 9% 5% 3% 2% 3% 2% 4% 14% 11% 8% 12% 10% 8% 13% 11% 14% 12% 4% 9% 9% 11% 1% 15% 17% 11% 13% 12% 13% 11% 15% 18% 18% 11% 16% 14% 25% 23% 13% 14% 12% 20% 14% 11% 19% 23% 16% 13% 20% 14% 19% 21% 20% 28% 18% 20%

I worked from home most of the time 11% 19% 10% 8% 5% 1% 9% 5% 18% 7% 8% 10% 3% 8% 6% 11% 7% 8% 2% 5% 6% 5% 9% 9% 7% 5% 7% 8% 6% 12% 5% 5% 5% 8% 5% 7% 10% 10% 13% 8% 3% 8% 10% 19% 5% 5% 3% 7% 5% 8% 8% 6% 7% 12% 13% 10% 9% 17% 8% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 3% 6% 6% 8% 5% 6% 8% 14% 16% 7% 7% 14% 9% 14% 14% 4% 15% 10% 13% 9% 23% 8% 13% 6% 7% 10% 9% 17% 7% 14% 6% 4% 10%

I worked from home some of the time 16% 4% 5% 12% 9% 8% 11% 5% 14% 20% 16% 14% 5% 16% 10% 12% 15% 18% 13% 16% 15% 15% 17% 19% 28% 16% 19% 23% 17% 11% 18% 9% 9% 16% 13% 11% 5% 10% 10% 3% 8% 6% 9% 8% 10% 8% 9% 14% 12% 10% 9% 16% 7% 10% 12% 12% 10% 8% 13% 13% 11% 17% 13% 13% 2% 21% 17% 14% 11% 13% 15% 8% 15% 23% 11% 14% 15% 16% 18% 19% 15% 10% 14% 15% 16% 5% 17% 9% 11% 16% 13% 12% 11% 10% 7% 6% 16% 10%

I did not work from home at all 53% 33% 57% 66% 69% 80% 58% 72% 46% 55% 56% 62% 84% 61% 67% 55% 66% 67% 71% 72% 69% 66% 61% 56% 55% 69% 60% 57% 64% 56% 57% 71% 73% 71% 66% 71% 30% 63% 68% 76% 77% 73% 65% 35% 65% 72% 80% 67% 72% 65% 49% 60% 65% 57% 60% 60% 59% 45% 60% 58% 68% 59% 62% 57% 39% 54% 55% 66% 64% 57% 58% 57% 52% 40% 58% 59% 50% 53% 19% 36% 63% 55% 59% 46% 51% 43% 52% 49% 61% 53% 50% 56% 20% 43% 43% 51% 53% 45%

Not applicable - I was not in work before the pandemic started 7% 22% 10% 2% 10% 5% 6% 11% 8% 12% 8% 3% 3% 4% 9% 8% 5% 4% 4% 1% 4% 4% 8% 11% 3% 3% 6% 5% 7% 14% 12% 3% 4% 4% 5% 7% 43% 10% 3% 7% 6% 7% 10% 19% 11% 7% 5% 7% 5% 10% 19% 5% 8% 8% 4% 7% 7% 13% 3% 7% 7% 9% 5% 10% 35% 6% 2% 1% 4% 8% 4% 13% 3% 3% 4% 7% 4% 6% 18% 4% 5% 5% 5% 6% 8% 12% 3% 4% 4% 11% 6% 6% 26% 11% 13% 6% 8% 12%

Don't know 2% 1% - 1% 3% - 1% 1% - 1% 3% - 1% 2% 1% 5% 1% - - - 0% 1% 6% 2% 2% - 1% 1% 1% - 1% 2% 2% - 3% 0% - 1% 3% 1% 3% 2% 2% 10% 3% 4% 1% 3% 3% 3% - 2% 5% 2% 1% 2% 2% 6% 2% 4% 3% 1% 4% 2% 17% 1% 3% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 5% 5% - 1% 0% 2% 3% 5% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 6% 8% 3% 3% 1% 2%

GlobCOVID_work_stress. In general, would you say your work 

life has become more stressful or less stressful since the 

pandemic started, or has there been no overall change 

either way?

Unweighted base 17414 57 110 131 140 126 247 317 35 104 125 123 170 275 282 27 131 114 125 136 275 258 23 99 104 152 195 242 331 29 117 186 180 117 320 309 22 91 139 158 124 283 251 34 128 173 159 165 355 304 50 135 162 121 158 282 344 56 181 166 149 103 337 318 34 110 157 132 138 254 317 72 102 158 100 112 234 310 30 79 57 69 177 238 174 42 115 104 103 107 207 264 53 111 138 113 123 282

Base: All country adults who work 17254 61 118 139 140 128 318 268 41 118 123 105 150 256 280 51 119 124 131 118 277 266 23 103 104 152 197 246 332 30 101 160 158 102 289 262 26 92 125 116 131 279 212 33 95 121 137 239 329 297 41 115 140 145 175 334 283 51 155 150 127 130 323 290 58 106 152 129 128 295 278 67 134 157 108 121 268 320 58 104 75 66 145 233 216 47 122 117 113 103 268 234 54 108 139 112 115 287

A lot more stressful 20% 9% 18% 14% 13% 19% 11% 20% 12% 9% 13% 13% 12% 11% 12% 13% 14% 5% 5% 6% 4% 12% 7% 8% 12% 4% 6% 4% 9% 17% 16% 20% 19% 18% 13% 24% 2% 13% 14% 8% 14% 11% 13% 17% 24% 32% 31% 32% 28% 32% 26% 22% 19% 13% 15% 12% 25% 11% 11% 12% 12% 9% 9% 13% 6% 17% 13% 20% 14% 9% 22% 21% 18% 21% 21% 10% 17% 19% 11% 15% 31% 25% 18% 18% 22% 16% 24% 14% 28% 16% 16% 25% 22% 31% 22% 28% 23% 22%

A bit more stressful 33% 31% 25% 37% 28% 30% 32% 28% 28% 26% 30% 18% 24% 25% 25% 18% 28% 24% 23% 17% 21% 24% 19% 18% 15% 21% 14% 15% 19% 22% 28% 34% 31% 39% 30% 36% 29% 35% 32% 40% 43% 39% 35% 21% 28% 36% 34% 32% 32% 32% 25% 34% 27% 27% 30% 31% 27% 20% 25% 34% 32% 32% 26% 33% 18% 33% 33% 31% 30% 27% 33% 26% 35% 36% 39% 41% 36% 37% 21% 37% 29% 27% 36% 33% 31% 26% 27% 34% 29% 26% 32% 26% 12% 21% 31% 36% 29% 28%

No overall change either way 29% 25% 40% 34% 35% 38% 39% 30% 30% 38% 36% 52% 52% 47% 40% 41% 33% 45% 48% 61% 55% 36% 42% 46% 51% 52% 62% 59% 50% 17% 35% 31% 36% 37% 40% 26% 16% 29% 32% 35% 28% 33% 27% 30% 26% 20% 24% 21% 29% 16% 25% 26% 35% 43% 46% 41% 33% 38% 49% 39% 43% 48% 49% 39% 28% 32% 35% 37% 41% 40% 30% 23% 33% 29% 22% 39% 35% 26% 26% 28% 25% 32% 34% 33% 27% 33% 36% 38% 28% 44% 40% 32% 21% 21% 23% 20% 24% 25%

A bit less stressful 7% 11% 4% 9% 7% 4% 8% 5% 12% 10% 8% 7% 6% 9% 8% 16% 12% 12% 10% 9% 9% 13% 13% 13% 11% 11% 6% 12% 8% 15% 5% 8% 7% 2% 8% 5% 8% 7% 10% 4% 3% 6% 6% - 6% 2% 4% 8% 5% 6% - 4% 6% 3% 1% 3% 3% 8% 5% 5% 2% 3% 5% 4% - 7% 7% 6% 4% 6% 5% 11% 7% 7% 10% 3% 7% 8% 5% 5% 1% 8% 5% 4% 6% 5% 2% 5% 4% 1% 2% 5% 13% 11% 10% 7% 8% 10%

A lot less stressful 3% - 2% 2% 3% 2% 2% 2% 6% 5% 2% 6% 3% 4% 4% - 3% 9% 9% 8% 5% 8% - 1% 2% 7% 3% 3% 3% 7% 4% 1% 3% - 3% 2% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 6% 6% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 6% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 8% 3% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 2% 4% 1% - 0% 3% 4% 4% 6% 2% - 2% 3% 4% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 1% 5% 2%

Don't know 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 4% - 3% 0% 1% 0% 2% 5% 5% 1% 1% - 2% 2% 12% 4% 6% 2% 3% 3% 5% 8% - 3% 1% - 3% 0% - 1% 2% 1% 2% 0% 3% 8% 2% 1% 1% - 0% 2% - 5% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 3% - 3% 1% 12% 3% 5% - 1% 5% 2% 2% 2% - 2% - 1% 1% 16% 6% 3% 1% 1% 5% 4% 4% 2% 2% 4% - 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1%

Not applicable – I was not in work before the pandemic started 7% 22% 10% 2% 10% 5% 6% 11% 8% 12% 8% 3% 3% 4% 9% 8% 5% 4% 4% 1% 4% 4% 8% 11% 3% 3% 6% 5% 7% 14% 12% 3% 4% 4% 5% 7% 43% 10% 3% 7% 6% 7% 10% 19% 11% 7% 5% 7% 5% 10% 19% 5% 8% 8% 4% 7% 7% 13% 3% 7% 7% 9% 5% 10% 35% 6% 2% 1% 4% 8% 4% 13% 3% 3% 4% 7% 4% 6% 18% 4% 5% 5% 5% 6% 8% 12% 3% 4% 4% 11% 6% 6% 26% 11% 13% 6% 8% 12%

Net: More stressful 54% 40% 43% 51% 41% 50% 43% 49% 39% 35% 43% 31% 35% 36% 37% 31% 42% 30% 28% 22% 25% 36% 26% 25% 27% 25% 20% 19% 28% 39% 44% 54% 50% 57% 42% 60% 30% 48% 46% 47% 57% 50% 47% 38% 53% 67% 64% 64% 59% 64% 50% 57% 46% 40% 45% 42% 52% 31% 35% 47% 44% 40% 36% 46% 24% 50% 46% 51% 44% 36% 55% 47% 53% 57% 61% 51% 53% 56% 32% 52% 60% 51% 55% 51% 53% 42% 51% 49% 57% 42% 48% 50% 34% 52% 52% 64% 52% 50%

Net: Less stressful 10% 11% 7% 11% 10% 6% 10% 7% 19% 15% 10% 13% 9% 13% 12% 16% 15% 21% 19% 16% 14% 21% 13% 13% 12% 17% 9% 15% 12% 22% 8% 9% 10% 2% 10% 7% 11% 12% 16% 9% 7% 10% 12% 6% 8% 5% 5% 9% 6% 8% 6% 7% 10% 6% 4% 7% 5% 15% 8% 6% 3% 3% 7% 5% 1% 9% 12% 10% 11% 11% 9% 14% 9% 11% 11% 3% 7% 11% 8% 9% 7% 11% 5% 6% 10% 9% 8% 7% 7% 3% 4% 10% 17% 15% 12% 8% 14% 12%

GlobCOVID_work_wherenow. W hich ONE of the following 

best describes your current working situation now?

Unweighted base 17414 57 110 131 140 126 247 317 35 104 125 123 170 275 282 27 131 114 125 136 275 258 23 99 104 152 195 242 331 29 117 186 180 117 320 309 22 91 139 158 124 283 251 34 128 173 159 165 355 304 50 135 162 121 158 282 344 56 181 166 149 103 337 318 34 110 157 132 138 254 317 72 102 158 100 112 234 310 30 79 57 69 177 238 174 42 115 104 103 107 207 264 53 111 138 113 123 282

Base: All country adults who work 17254 61 118 139 140 128 318 268 41 118 123 105 150 256 280 51 119 124 131 118 277 266 23 103 104 152 197 246 332 30 101 160 158 102 289 262 26 92 125 116 131 279 212 33 95 121 137 239 329 297 41 115 140 145 175 334 283 51 155 150 127 130 323 290 58 106 152 129 128 295 278 67 134 157 108 121 268 320 58 104 75 66 145 233 216 47 122 117 113 103 268 234 54 108 139 112 115 287

Working from home the whole time 14% 2% 10% 7% 6% 6% 8% 5% 10% 9% 8% 12% 6% 8% 9% 18% 15% 16% 19% 19% 17% 18% - 3% 4% 6% 8% 5% 6% 14% 11% 9% 11% 4% 11% 7% 17% 15% 9% 7% 3% 7% 11% 17% 9% 7% 3% 8% 7% 8% 14% 9% 11% 5% 7% 6% 10% 15% 11% 12% 6% 11% 8% 13% 5% 25% 24% 27% 24% 22% 24% 22% 32% 45% 27% 24% 35% 29% 11% 30% 29% 19% 23% 25% 22% 7% 27% 27% 25% 26% 21% 28% 14% 16% 13% 17% 24% 12%

Working from home most of the time 14% 5% 15% 13% 6% 4% 13% 4% 14% 14% 12% 7% 7% 11% 9% 15% 11% 14% 9% 12% 12% 12% - 12% 7% 7% 11% 11% 7% 3% 7% 10% 5% 6% 5% 9% 7% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 9% 7% 6% 7% 11% 8% 9% 6% 6% 7% 8% 10% 7% 8% 4% 7% 5% 4% 8% 5% 6% 11% 18% 13% 10% 12% 12% 13% 10% 12% 14% 12% 6% 10% 12% 9% 16% 14% 16% 12% 14% 14% 12% 13% 16% 6% 13% 13% 11% 18% 10% 13% 13% 11% 11%

Working from home some of the time 19% 40% 15% 21% 10% 15% 23% 11% 12% 19% 20% 13% 7% 18% 11% 12% 16% 24% 11% 13% 14% 17% 12% 20% 32% 19% 18% 22% 20% 17% 23% 17% 16% 21% 22% 15% 3% 12% 13% 8% 11% 12% 9% 11% 6% 15% 16% 20% 14% 18% 12% 18% 10% 14% 11% 14% 12% 12% 16% 19% 14% 6% 15% 13% 2% 10% 11% 8% 8% 8% 9% 6% 15% 11% 11% 8% 10% 12% 39% 12% 12% 14% 7% 14% 14% 17% 9% 14% 9% 6% 11% 9% 26% 18% 20% 14% 19% 20%

Not working from home at all 46% 47% 48% 54% 63% 65% 48% 66% 56% 53% 52% 62% 76% 58% 64% 55% 56% 45% 59% 53% 55% 52% 83% 59% 56% 66% 59% 59% 62% 61% 56% 58% 65% 69% 58% 66% 51% 57% 63% 70% 72% 66% 65% 47% 67% 64% 66% 52% 65% 54% 54% 62% 64% 68% 66% 65% 63% 64% 62% 54% 72% 70% 66% 61% 67% 45% 46% 52% 52% 51% 50% 52% 35% 27% 45% 56% 42% 40% 26% 35% 42% 47% 53% 41% 44% 54% 43% 41% 52% 52% 49% 46% 31% 41% 36% 41% 36% 43%

Furloughed/ not working 2% 3% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% - - - 1% - 0% - 5% 4% - 1% 1% 0% 2% - 2% 2% 0% - 1% 1% 13% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 5% - 2% 1% 1% 1% 1% 6% - 3% 1% - 2% 1% - 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% - - - 1% 1% - 1% - 2% 2% 0% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 5%

Other 3% 2% 4% 4% 8% 6% 3% 8% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% - - - 1% 3% 1% 1% - 2% - - 2% 1% 1% - 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 5% 4% 4% - 6% 4% 6% 7% 5% 6% 7% 2% 5% 4% 6% 5% 5% - 2% 7% 2% 4% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 2% - - - 3% 3% 1% 2% 3% 4% - 2% 2% 2% 3% 8% 11% 10% 10% 6% 7%

Don't know 1% 1% 1% - 4% 2% 2% 2% 2% - 2% 1% 1% 0% 2% - 1% - - - 0% 0% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 5% - 3% 0% - 2% 0% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 12% 2% 3% 1% - 1% 2% 2% 4% 2% - - 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 1% 2% 12% 1% 3% - 1% 3% 2% 3% 4% 1% 2% - 1% 2% 11% 5% 3% 1% 2% 5% 3% 7% 3% 2% 3% - 3% 2% 2% 2% 3% - 1% 2%

Not applicable – my job status has changed (i.e. I no longer work, 

etc.)
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

GlobCOVID_work_wherefuture. Thinking about when the 

pandemic is over.   W hich ONE of the following best 

describes what your preferred working situation would be 

then, if you were able to choose?

Unweighted base 17414 57 110 131 140 126 247 317 35 104 125 123 170 275 282 27 131 114 125 136 275 258 23 99 104 152 195 242 331 29 117 186 180 117 320 309 22 91 139 158 124 283 251 34 128 173 159 165 355 304 50 135 162 121 158 282 344 56 181 166 149 103 337 318 34 110 157 132 138 254 317 72 102 158 100 112 234 310 30 79 57 69 177 238 174 42 115 104 103 107 207 264 53 111 138 113 123 282

Base: All country adults who work 17254 61 118 139 140 128 318 268 41 118 123 105 150 256 280 51 119 124 131 118 277 266 23 103 104 152 197 246 332 30 101 160 158 102 289 262 26 92 125 116 131 279 212 33 95 121 137 239 329 297 41 115 140 145 175 334 283 51 155 150 127 130 323 290 58 106 152 129 128 295 278 67 134 157 108 121 268 320 58 104 75 66 145 233 216 47 122 117 113 103 268 234 54 108 139 112 115 287

Working from home the whole time 15% 2% 13% 11% 11% 8% 11% 9% 18% 9% 9% 12% 6% 8% 11% 25% 12% 9% 14% 11% 12% 14% - 11% 5% 7% 8% 6% 8% 10% 10% 13% 6% 4% 7% 10% 21% 13% 7% 10% 10% 7% 14% 18% 12% 9% 6% 9% 9% 9% 21% 16% 18% 15% 11% 13% 17% 18% 18% 11% 6% 8% 10% 14% 6% 14% 18% 17% 15% 15% 16% 15% 15% 23% 22% 13% 18% 18% 15% 31% 38% 24% 15% 22% 26% 11% 22% 24% 25% 23% 19% 26% 28% 25% 23% 24% 22% 23%

Working from home most of the time 18% 29% 18% 15% 6% 6% 17% 9% 23% 17% 16% 11% 11% 15% 14% 19% 18% 17% 13% 12% 13% 18% 9% 17% 14% 7% 12% 14% 10% 17% 7% 17% 12% 11% 15% 10% 25% 19% 22% 11% 6% 14% 15% 19% 21% 14% 10% 15% 13% 16% 17% 18% 17% 13% 13% 13% 17% 28% 13% 16% 12% 13% 16% 13% 21% 21% 19% 21% 17% 23% 16% 21% 17% 26% 14% 13% 18% 18% 37% 17% 19% 16% 19% 23% 18% 18% 21% 21% 8% 13% 15% 18% 26% 9% 21% 19% 20% 20%

Working from home some of the time 25% 34% 19% 25% 20% 16% 26% 16% 30% 26% 26% 19% 17% 23% 22% 16% 29% 33% 19% 29% 27% 25% 28% 33% 45% 33% 27% 30% 35% 13% 23% 24% 21% 26% 21% 25% 8% 27% 18% 13% 16% 20% 15% 19% 24% 15% 24% 26% 20% 26% 20% 23% 15% 17% 16% 20% 15% 11% 27% 18% 13% 15% 17% 18% 9% 30% 16% 15% 18% 15% 21% 17% 27% 25% 23% 17% 21% 24% 15% 30% 11% 20% 13% 17% 18% 25% 21% 18% 15% 10% 18% 17% 14% 22% 22% 19% 22% 19%

Not working from home at all 29% 25% 36% 35% 35% 48% 36% 38% 19% 41% 35% 41% 53% 44% 39% 32% 22% 29% 37% 37% 36% 27% 39% 26% 27% 38% 34% 34% 31% 43% 41% 38% 45% 38% 42% 39% 40% 24% 40% 51% 48% 46% 36% 19% 23% 37% 36% 35% 38% 27% 30% 32% 38% 39% 38% 41% 32% 31% 31% 38% 54% 40% 44% 34% 40% 23% 25% 30% 28% 30% 26% 33% 25% 21% 29% 45% 31% 28% 11% 9% 17% 31% 40% 24% 24% 33% 21% 22% 37% 37% 33% 25% 18% 24% 18% 20% 27% 24%

Don't know 3% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 5% - 1% 5% - 2% 2% 2% 5% 4% - 1% 2% 1% 3% 9% 3% 1% 4% 2% 4% 2% - 6% 3% 3% 3% 3% 3% - 2% 6% 3% 3% 3% 4% 14% 5% 3% 2% 1% 2% 3% 6% 5% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 2% 5% 12% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 1% - 1% 2% 2% 9% 6% 4% 1% 1% 5% 3% 4% 8% 5% 6% 3% 8% 3% 10% 6% 5% 2% 3% 4%

Not applicable – I do not work in an industry where working from 

home would be possible
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Generally speaking, compared with before the Coronavirus 

pandemic, are you doing more or less of each of the 

following, or has there been no real change from before? 

(Please select one option on each row)

YGCG_lifchangenow_3. Sleeping

Unweighted base

Base: All country adults

Doing much more

Doing a little more

No change

Doing a little less

Doing much less

Don't know

Prefer not to say

Net: More

Net: Less

YGCG_lifchangenow_4. Physical exercise

Unweighted base

Base: All country adults

Doing much more

Doing a little more

No change

Doing a little less

Doing much less

Don't know

Prefer not to say

Net: More

Net: Less

YGCG_lifchangenow_5. Drinking alcohol

Unweighted base

Base: All country adults

Doing much more

Doing a little more

No change

Doing a little less

Doing much less

Don't know

Prefer not to say

Net: More

Net: Less

YGCG_lifchangenow_6. Eating healthily

Unweighted base

Base: All country adults

Doing much more

Doing a little more

No change

Doing a little less

Doing much less

Don't know

Prefer not to say

Net: More

Net: Less

YGCG_lifchangenow_7. W orrying about money

Unweighted base

Base: All country adults

Doing much more

Doing a little more

No change

Doing a little less

Doing much less

Don't know

Prefer not to say

Net: More

Net: Less

In general, has the experience of the coronavirus pandemic 

changed how close your relationship is with the following...

GlobCOVID_relationships_a. Your friends

Unweighted base

Base: All country adults

It has made our relationship closer

Made no difference

It has made out relationship less close

Don't know

Not applicable – this doesn't apply to me

GlobCOVID_relationships_b. Your work colleagues

Unweighted base

Base: All country adults

It has made our relationship closer

Made no difference

It has made out relationship less close

Don't know

Not applicable – this doesn't apply to me

GlobCOVID_relationships_c. Your spouse or partner

Unweighted base

Base: All country adults

It has made our relationship closer

Made no difference

It has made out relationship less close

Don't know

Not applicable – this doesn't apply to me

GlobCOVID_relationships_d. Your children

Unweighted base

Base: All country adults

It has made our relationship closer

Made no difference

It has made out relationship less close

Don't know

Not applicable – this doesn't apply to me

GlobCOVID_relationships_e. Your parents

Unweighted base

Base: All country adults

It has made our relationship closer

Made no difference

It has made out relationship less close

Don't know

Not applicable – this doesn't apply to me

GlobCOVID_relationships_f. Your neighbours

Unweighted base

Base: All country adults

It has made our relationship closer

Made no difference

It has made out relationship less close

Don't know

Not applicable – this doesn't apply to me

In general, would you say the Coronavirus pandemic has had 

a good or bad effect on each of the following? (Please select 

one option on each row)

GlobCOVID_effect_a. Your personal finances

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Net: Good

Net: Bad

GlobCOVID_effect_b. Your physical health

Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female
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586 212 261 237 147 235 573 519 167 237 256 217 164 566 475 250 332 233 137 57 581 428 310 338 196 118 43 479 526 51 269 256 214 438 640 588 210 294 220 204 284 586 626 262 367 241 105 51 577 449 97 157 173 210 518 658 497 286 396 375 226 190 769 704 118 187 207 204 288 529 475 237 445 223 89 23 591 426 303 367 270 103 14 540 517 199 397 239 157 167 504 655
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25% 24% 28% 32% 32% 41% 31% 32% 22% 33% 42% 40% 40% 40% 33% 28% 32% 43% 43% 39% 35% 38% 22% 24% 30% 21% 37% 25% 26% 38% 47% 60% 54% 65% 63% 51% 18% 19% 21% 25% 36% 22% 26% 35% 35% 35% 29% 40% 33% 37% 42% 50% 47% 48% 56% 50% 52% 26% 32% 31% 41% 39% 36% 32% 28% 33% 45% 30% 38% 35% 37% 19% 21% 21% 27% 4% 22% 20% 23% 25% 28% 32% 31% 25% 28% 17% 23% 28% 40% 38% 30% 27%
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21% 3% 5% 9% 18% 49% 16% 19% 7% 2% 6% 7% 14% 6% 9% 8% 8% 12% 14% 28% 14% 10% 5% 4% 3% 9% 27% 8% 6% 4% 3% 1% 13% 35% 16% 17% 2% 2% 5% 9% 25% 7% 10% 3% 2% 1% 5% 14% 4% 2% 7% 5% 8% 8% 40% 22% 24% 4% 6% 4% 14% 24% 15% 7% 1% 2% 2% 6% 18% 7% 9% - 2% 3% 12% 17% 2% 5% 2% 2% 4% 8% 13% 3% 3% 4% 3% 9% 23% 49% 17% 16%

586 212 261 237 147 235 573 519 167 237 256 217 164 566 475 250 332 233 137 57 581 428 310 338 196 118 43 479 526 51 269 256 214 438 640 588 210 294 220 204 284 586 626 262 367 241 105 51 577 449 97 157 173 210 518 658 497 286 396 375 226 190 769 704 118 187 207 204 288 529 475 237 445 223 89 23 591 426 303 367 270 103 14 540 517 199 397 239 157 167 504 655

574 185 249 215 185 259 526 566 155 215 226 183 261 519 522 209 281 198 220 100 515 494 187 249 272 219 77 606 399 99 209 249 205 465 553 675 212 280 247 206 267 623 589 257 359 236 113 62 575 451 92 137 170 199 557 554 601 239 318 314 268 334 731 742 110 173 189 196 336 484 520 218 400 233 144 22 549 468 191 535 239 79 13 708 349 199 314 257 162 226 569 590

11% 7% 10% 9% 11% 11% 9% 10% 15% 11% 11% 10% 15% 13% 12% 14% 11% 10% 13% 9% 14% 9% 13% 21% 19% 27% 27% 25% 14% 7% 9% 9% 6% 3% 5% 7% 18% 28% 26% 19% 21% 23% 22% 11% 11% 12% 9% 5% 11% 10% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 10% 11% 14% 7% 9% 10% 11% 9% 14% 9% 6% 5% 9% 6% 28% 27% 19% 18% 18% 25% 22% 27% 28% 20% 15% 23% 26% 23% 17% 22% 22% 25% 24% 23% 21%

33% 51% 53% 46% 54% 51% 51% 51% 33% 34% 34% 34% 25% 33% 30% 46% 47% 49% 47% 43% 47% 47% 40% 42% 43% 36% 39% 41% 39% 66% 68% 73% 74% 78% 75% 73% 43% 35% 40% 43% 46% 40% 42% 61% 63% 69% 61% 80% 63% 67% 48% 53% 54% 61% 64% 62% 57% 62% 56% 60% 66% 65% 60% 63% 41% 33% 38% 24% 32% 32% 33% 30% 29% 33% 32% 13% 30% 30% 49% 42% 43% 49% 29% 43% 46% 43% 45% 46% 51% 50% 48% 46%

38% 22% 23% 33% 27% 29% 27% 27% 25% 38% 44% 51% 53% 41% 46% 18% 26% 31% 33% 43% 28% 30% 24% 25% 30% 27% 25% 24% 32% 6% 13% 12% 15% 13% 15% 12% 22% 27% 27% 29% 26% 26% 27% 9% 16% 12% 21% 12% 15% 12% 19% 17% 26% 22% 25% 22% 24% 16% 22% 20% 22% 20% 21% 19% 32% 42% 48% 64% 57% 52% 50% 35% 42% 44% 49% 70% 42% 43% 19% 27% 34% 35% 48% 29% 25% 32% 27% 26% 19% 19% 26% 24%

7% 10% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 10% 8% 6% 1% 4% 6% 5% 11% 6% 4% 4% 2% 5% 6% 14% 7% 6% 6% 8% 8% 8% 10% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 9% 9% 4% 5% 5% 7% 6% 8% 6% 4% 5% 2% 6% 5% 7% 10% 6% 8% 5% 6% 7% 9% 6% 3% 1% 3% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 1% - 1% 3% 2% 2% 2% - - 1% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3%

11% 10% 10% 8% 6% 6% 7% 9% 17% 8% 5% 4% 4% 7% 7% 11% 9% 6% 2% 4% 6% 8% 9% 4% 2% 5% 1% 2% 8% 11% 5% 3% 2% 3% 2% 5% 7% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 11% 5% 2% 5% - 5% 6% 24% 18% 11% 7% 5% 8% 10% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 3% 13% 6% 3% 5% 4% 3% 7% 2% 2% 2% - - 1% 2% 4% 2% 1% - - 1% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 2% 6%

586 212 261 237 147 235 573 519 167 237 256 217 164 566 475 250 332 233 137 57 581 428 310 338 196 118 43 479 526 51 269 256 214 438 640 588 210 294 220 204 284 586 626 262 367 241 105 51 577 449 97 157 173 210 518 658 497 286 396 375 226 190 769 704 118 187 207 204 288 529 475 237 445 223 89 23 591 426 303 367 270 103 14 540 517 199 397 239 157 167 504 655

574 185 249 215 185 259 526 566 155 215 226 183 261 519 522 209 281 198 220 100 515 494 187 249 272 219 77 606 399 99 209 249 205 465 553 675 212 280 247 206 267 623 589 257 359 236 113 62 575 451 92 137 170 199 557 554 601 239 318 314 268 334 731 742 110 173 189 196 336 484 520 218 400 233 144 22 549 468 191 535 239 79 13 708 349 199 314 257 162 226 569 590

6% 3% 10% 5% 7% 1% 6% 4% 4% 6% 2% 1% 0% 3% 2% 11% 5% 5% 2% 6% 7% 5% 12% 17% 16% 16% 7% 15% 14% 2% 4% 2% 2% 0% 2% 2% 15% 21% 16% 11% 10% 17% 12% 6% 7% 5% 3% 3% 6% 6% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 4% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 5% 5% 1% 1% 2% 3% 2% 5% 5% 5% 6% 10% 7% 4% 8% 10% 8% 5% - 10% 7% 11% 9% 7% 12% 1% 11% 5%

11% 8% 15% 10% 7% 7% 12% 7% 6% 2% 7% 6% 11% 7% 6% 15% 12% 14% 13% 13% 16% 11% 20% 25% 26% 20% 5% 20% 24% 16% 8% 14% 8% 11% 11% 11% 13% 21% 20% 19% 14% 18% 17% 16% 12% 16% 16% 17% 16% 13% 10% 5% 7% 7% 3% 5% 5% 17% 17% 20% 13% 15% 15% 18% 6% 9% 9% 5% 8% 7% 8% 10% 12% 7% 7% 23% 9% 10% 17% 14% 10% 15% 14% 13% 16% 13% 19% 10% 12% 5% 14% 11%

19% 34% 28% 30% 26% 40% 32% 32% 24% 31% 37% 37% 39% 36% 32% 19% 26% 24% 28% 32% 24% 26% 23% 22% 18% 18% 37% 20% 23% 22% 33% 25% 37% 36% 34% 31% 23% 19% 23% 22% 30% 22% 24% 37% 43% 49% 44% 64% 43% 47% 47% 41% 45% 46% 61% 52% 54% 25% 24% 26% 29% 25% 23% 28% 16% 27% 16% 18% 24% 23% 19% 9% 9% 12% 11% 7% 8% 12% 14% 13% 13% 9% 17% 13% 13% 13% 15% 21% 20% 31% 21% 19%

22% 28% 22% 26% 29% 27% 27% 25% 21% 22% 21% 28% 29% 23% 26% 20% 29% 34% 32% 31% 27% 31% 20% 15% 21% 25% 23% 21% 20% 23% 30% 38% 30% 33% 31% 34% 25% 20% 23% 24% 30% 25% 24% 24% 24% 19% 25% 13% 22% 23% 14% 22% 23% 23% 20% 21% 21% 26% 29% 24% 31% 34% 29% 29% 33% 26% 44% 42% 36% 36% 37% 24% 26% 21% 38% 17% 27% 24% 26% 27% 29% 35% 37% 29% 26% 22% 23% 17% 29% 31% 26% 21%

37% 18% 21% 27% 23% 25% 18% 27% 31% 30% 27% 24% 14% 23% 25% 23% 19% 18% 18% 12% 19% 19% 14% 14% 17% 21% 22% 19% 14% 29% 20% 17% 18% 15% 17% 18% 19% 17% 14% 19% 13% 14% 19% 10% 9% 8% 8% 4% 9% 8% 14% 15% 12% 16% 10% 12% 12% 22% 22% 23% 21% 20% 26% 18% 41% 31% 28% 32% 29% 30% 32% 51% 49% 54% 38% 44% 48% 49% 33% 33% 38% 37% 32% 34% 35% 40% 34% 42% 27% 31% 27% 43%

2% 4% 2% 2% 5% - 3% 2% 10% 7% 3% 3% 2% 5% 5% 7% 6% 3% 5% 4% 5% 5% 8% 5% 1% 1% 5% 4% 4% 7% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% - 2% 2% 7% 11% 8% 5% 4% 4% 6% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% - 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% - - 0% 1% 1% - - - - 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

3% 4% 3% 1% 3% 0% 2% 2% 5% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 0% - 2% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 3% - 2% 3% 5% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 2% - 1% 0% 2% 0% - 1% 1% - - - - 0% 0% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 0% 0% 1% - - 0% 0%

17% 12% 25% 15% 13% 7% 18% 11% 10% 8% 9% 7% 12% 11% 8% 26% 17% 19% 16% 19% 23% 15% 32% 42% 41% 36% 12% 36% 37% 18% 12% 16% 10% 11% 12% 13% 28% 41% 36% 31% 24% 36% 29% 22% 20% 21% 19% 19% 22% 19% 12% 8% 11% 7% 4% 8% 6% 21% 23% 24% 16% 16% 18% 22% 10% 15% 10% 6% 9% 10% 10% 14% 17% 12% 13% 33% 16% 14% 26% 25% 19% 19% 14% 23% 23% 24% 28% 18% 24% 7% 24% 16%

59% 46% 43% 52% 52% 52% 46% 52% 51% 52% 48% 52% 43% 46% 51% 43% 48% 52% 49% 43% 45% 50% 35% 29% 38% 45% 45% 40% 34% 52% 51% 55% 48% 48% 48% 52% 44% 37% 38% 43% 43% 38% 43% 35% 33% 27% 33% 17% 32% 30% 28% 38% 35% 39% 30% 33% 33% 48% 50% 46% 52% 54% 54% 46% 74% 57% 72% 73% 65% 66% 69% 75% 75% 75% 76% 60% 75% 74% 59% 60% 68% 71% 69% 63% 62% 62% 56% 60% 56% 62% 54% 64%

Country

Brazil Mexico Japan Indonesia Thailand KenyaTurkey Egypt Saudi Arabia Russia India

Age and Gender

China

Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender

Nigeria South Africa
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Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Net: Good

Net: Bad

GlobCOVID_effect_c. Your mental health

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Net: Good

Net: Bad

GlobCOVID_effect_d. Your plans for the future

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Net: Good

Net: Bad

GlobCOVID_effect_e. Your family life

Unweighted base

Base: All country adults

Very good

Fairly good

Neither good nor bad

Fairly bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Net: Good

Net: Bad

Thinking about the next 12 months, would you say you 

generally feel optimistic or pessimistic about each of the 

following? (Please select one option on each row)

Glob_optimism_general_a. Your future

Unweighted base

Base: All country adults

Very optimistic

Fairly optimistic

Neither optimistic nor pessimistic

Fairly pessimistic

Very pessimistic

Don't know

Net: Optimistic

Net: Pessimistic

Glob_optimism_general_b. The future of your local area

Unweighted base

Base: All country adults

Very optimistic

Fairly optimistic

Neither optimistic nor pessimistic

Fairly pessimistic

Very pessimistic

Don't know

Net: Optimistic

Net: Pessimistic

Glob_optimism_general_d. The future of $market

Unweighted base

Base: All country adults

Very optimistic

Fairly optimistic

Neither optimistic nor pessimistic

Fairly pessimistic

Very pessimistic

Don't know

Net: Optimistic

Net: Pessimistic

Glob_optimism_general_e. The future of the world

Unweighted base

Base: All country adults

Very optimistic

Fairly optimistic

Neither optimistic nor pessimistic

Fairly pessimistic

Very pessimistic

Don't know

Net: Optimistic

Net: Pessimistic

Some people say their experience of the pandemic has 

influenced how they think about certain aspects of life.   Has 

your experience of the pandemic specifically made you 

seriously consider or do the following?

GlobCOVID_lifechange_a. Move to a different area of the 

country

Unweighted base

Base: All country adults

My experience of the pandemic has made me do this

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this

Don't know

Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female

Country

Brazil Mexico Japan Indonesia Thailand KenyaTurkey Egypt Saudi Arabia Russia India

Age and Gender

China

Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and GenderAge and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender Age and Gender

Nigeria South Africa

586 212 261 237 147 235 573 519 167 237 256 217 164 566 475 250 332 233 137 57 581 428 310 338 196 118 43 479 526 51 269 256 214 438 640 588 210 294 220 204 284 586 626 262 367 241 105 51 577 449 97 157 173 210 518 658 497 286 396 375 226 190 769 704 118 187 207 204 288 529 475 237 445 223 89 23 591 426 303 367 270 103 14 540 517 199 397 239 157 167 504 655

574 185 249 215 185 259 526 566 155 215 226 183 261 519 522 209 281 198 220 100 515 494 187 249 272 219 77 606 399 99 209 249 205 465 553 675 212 280 247 206 267 623 589 257 359 236 113 62 575 451 92 137 170 199 557 554 601 239 318 314 268 334 731 742 110 173 189 196 336 484 520 218 400 233 144 22 549 468 191 535 239 79 13 708 349 199 314 257 162 226 569 590

10% 11% 14% 11% 16% 11% 14% 12% 9% 10% 7% 4% 6% 9% 5% 17% 12% 13% 7% 11% 15% 10% 30% 31% 30% 29% 17% 27% 32% 2% 7% 2% 2% 0% 1% 3% 19% 26% 24% 23% 16% 25% 18% 13% 10% 14% 9% 12% 11% 12% 5% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 11% 13% 13% 8% 7% 12% 9% 8% 9% 3% 5% 4% 6% 5% 15% 14% 13% 9% 12% 14% 13% 20% 23% 27% 20% 21% 23% 23% 19% 20% 16% 14% 7% 18% 13%

17% 12% 25% 15% 15% 14% 19% 14% 13% 16% 20% 24% 24% 19% 20% 18% 23% 20% 29% 26% 22% 24% 19% 26% 30% 36% 20% 27% 29% 11% 18% 20% 14% 10% 16% 13% 23% 29% 29% 24% 30% 26% 29% 25% 27% 30% 30% 27% 28% 26% 18% 14% 9% 7% 4% 9% 6% 34% 31% 36% 38% 38% 35% 36% 13% 19% 25% 22% 27% 23% 23% 26% 30% 27% 25% 63% 28% 29% 27% 26% 23% 21% 38% 26% 25% 19% 27% 22% 24% 15% 23% 20%

29% 44% 31% 43% 45% 46% 41% 42% 33% 35% 44% 44% 42% 41% 40% 26% 32% 37% 38% 36% 34% 33% 26% 20% 20% 20% 38% 23% 22% 43% 38% 40% 43% 49% 47% 41% 22% 23% 29% 28% 33% 25% 29% 41% 49% 48% 47% 50% 43% 50% 46% 45% 58% 52% 63% 57% 56% 34% 30% 30% 37% 41% 35% 34% 41% 37% 41% 34% 38% 39% 37% 34% 29% 29% 38% 21% 29% 34% 35% 31% 30% 48% 29% 34% 31% 27% 27% 32% 38% 50% 34% 34%

22% 17% 17% 17% 10% 18% 14% 18% 15% 17% 11% 18% 16% 15% 15% 16% 18% 19% 15% 13% 16% 17% 10% 13% 12% 11% 17% 13% 10% 23% 26% 27% 27% 26% 23% 29% 20% 13% 11% 13% 14% 15% 13% 12% 8% 6% 8% 8% 10% 7% 11% 17% 14% 24% 21% 18% 20% 9% 19% 14% 12% 6% 11% 13% 29% 25% 27% 30% 26% 26% 28% 17% 16% 22% 22% 4% 19% 16% 11% 12% 12% 8% 6% 11% 13% 19% 15% 16% 14% 20% 16% 18%

19% 10% 9% 12% 6% 9% 8% 11% 15% 13% 12% 7% 6% 10% 11% 9% 5% 6% 4% 7% 5% 7% 5% 4% 4% 4% - 4% 4% 11% 4% 7% 9% 8% 6% 8% 13% 7% 4% 7% 4% 5% 8% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 7% 8% 8% 7% 7% 6% 9% 7% 5% 4% 2% 2% 4% 4% 8% 9% 4% 7% 5% 6% 6% 5% 11% 9% 6% - 9% 8% 6% 5% 6% 2% 6% 6% 5% 14% 10% 13% 9% 8% 8% 14%

2% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 11% 5% 3% 2% 2% 5% 4% 8% 6% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 2% - 9% 4% 3% 10% 7% 3% 4% 5% 5% 6% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 8% 11% 7% 6% 3% 5% 6% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 0% 0% - 0% 0% 1% 2% 0% - - - 1% 0% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 4% 4% 2% 1% 2% 1% 4% 6% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 4% 0% 2% 1% - 2% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% - 2% - 2% 1% 5% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% - 1% - 1% 0% - 1% - - 0% - - 0% - 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 0% 1% - - 0% 0%

27% 23% 39% 26% 31% 25% 33% 25% 22% 25% 27% 28% 31% 28% 26% 35% 36% 33% 37% 37% 37% 34% 49% 57% 60% 65% 36% 54% 60% 13% 25% 21% 16% 11% 18% 15% 42% 54% 53% 47% 46% 51% 47% 38% 37% 43% 39% 38% 39% 38% 23% 17% 12% 8% 5% 12% 7% 45% 44% 49% 45% 45% 46% 44% 21% 29% 27% 27% 31% 29% 27% 42% 43% 40% 34% 75% 42% 41% 47% 49% 50% 41% 59% 48% 49% 38% 47% 37% 37% 22% 41% 33%

41% 27% 26% 29% 17% 27% 22% 29% 30% 30% 23% 25% 23% 25% 27% 25% 23% 25% 19% 20% 21% 24% 15% 17% 15% 15% 17% 17% 14% 34% 30% 35% 36% 34% 30% 37% 33% 20% 15% 20% 18% 21% 21% 15% 11% 7% 10% 10% 13% 8% 17% 24% 22% 31% 28% 23% 29% 16% 23% 17% 14% 8% 14% 17% 37% 34% 31% 38% 31% 32% 35% 22% 27% 31% 28% 4% 28% 24% 17% 17% 18% 11% 12% 17% 18% 33% 25% 30% 24% 27% 24% 32%

586 212 261 237 147 235 573 519 167 237 256 217 164 566 475 250 332 233 137 57 581 428 310 338 196 118 43 479 526 51 269 256 214 438 640 588 210 294 220 204 284 586 626 262 367 241 105 51 577 449 97 157 173 210 518 658 497 286 396 375 226 190 769 704 118 187 207 204 288 529 475 237 445 223 89 23 591 426 303 367 270 103 14 540 517 199 397 239 157 167 504 655

574 185 249 215 185 259 526 566 155 215 226 183 261 519 522 209 281 198 220 100 515 494 187 249 272 219 77 606 399 99 209 249 205 465 553 675 212 280 247 206 267 623 589 257 359 236 113 62 575 451 92 137 170 199 557 554 601 239 318 314 268 334 731 742 110 173 189 196 336 484 520 218 400 233 144 22 549 468 191 535 239 79 13 708 349 199 314 257 162 226 569 590

9% 13% 13% 9% 10% 11% 12% 10% 8% 13% 13% 9% 8% 12% 9% 21% 18% 17% 20% 22% 22% 16% 32% 37% 37% 48% 33% 36% 41% 7% 8% 2% 0% 1% 2% 3% 19% 25% 25% 20% 16% 26% 17% 16% 11% 13% 9% 7% 13% 13% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 1% 8% 11% 10% 8% 9% 12% 7% 7% 10% 2% 3% 3% 5% 4% 7% 8% 9% 9% 6% 9% 7% 20% 17% 19% 12% 21% 19% 15% 14% 17% 13% 14% 5% 16% 10%

13% 11% 20% 13% 17% 13% 18% 12% 9% 10% 17% 22% 32% 20% 17% 22% 19% 21% 23% 25% 22% 21% 19% 25% 20% 13% 17% 19% 20% 17% 11% 17% 15% 11% 16% 11% 15% 24% 21% 16% 25% 21% 20% 21% 24% 29% 26% 42% 26% 26% 11% 5% 6% 3% 2% 4% 3% 23% 21% 32% 30% 35% 31% 26% 10% 12% 15% 7% 15% 14% 11% 19% 17% 19% 15% 22% 17% 18% 18% 23% 20% 17% 6% 21% 20% 21% 19% 15% 16% 10% 16% 16%

21% 31% 37% 44% 44% 55% 43% 43% 24% 30% 36% 36% 30% 33% 30% 25% 34% 37% 37% 38% 32% 36% 22% 19% 25% 26% 38% 27% 20% 31% 32% 37% 34% 50% 42% 38% 23% 18% 25% 23% 30% 24% 23% 44% 42% 41% 43% 43% 42% 44% 32% 35% 37% 39% 47% 44% 39% 30% 28% 30% 33% 34% 29% 33% 25% 20% 22% 18% 22% 23% 20% 29% 23% 22% 29% 36% 24% 27% 31% 29% 36% 42% 46% 33% 29% 17% 22% 21% 35% 45% 33% 22%

22% 22% 15% 15% 12% 15% 13% 18% 23% 21% 16% 20% 17% 17% 20% 11% 14% 13% 9% 5% 11% 12% 11% 10% 11% 8% 6% 10% 10% 18% 30% 31% 36% 24% 24% 31% 23% 18% 19% 27% 18% 16% 25% 11% 14% 12% 17% 5% 12% 13% 24% 29% 32% 35% 34% 31% 34% 20% 28% 20% 19% 14% 18% 23% 34% 37% 41% 45% 44% 42% 41% 23% 31% 32% 32% 28% 31% 28% 19% 22% 14% 23% 16% 18% 23% 26% 22% 28% 17% 29% 21% 28%

32% 19% 11% 15% 9% 4% 9% 13% 21% 19% 13% 9% 9% 12% 16% 10% 5% 6% 2% - 6% 5% 6% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 18% 11% 8% 7% 7% 8% 10% 16% 12% 7% 11% 10% 9% 13% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 2% 18% 12% 13% 13% 12% 11% 14% 14% 9% 4% 6% 3% 6% 8% 24% 19% 20% 27% 15% 16% 24% 18% 21% 18% 13% 9% 18% 19% 8% 7% 8% 3% 11% 6% 9% 22% 19% 23% 17% 10% 13% 23%

2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 10% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 7% 7% 4% 7% 7% 5% 7% 5% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 7% 9% 5% 5% 5% 6% 6% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% - 3% 2% 7% 10% 8% 4% 3% 5% 6% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 3% - 1% 0% - 0% 0% 1% 2% 1% - 2% - 2% 1% 1% 2% 0% 2% - 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

2% 1% 2% - 6% - 2% 1% 6% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 5% 4% 1% 2% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 1% - 1% 2% - - 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 1% 5% 5% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% - - - 1% 0% - 0% 2% - 1% - - 1% 0% 2% 1% 3% 1% - 1% 2% - 0% 1% 1% - 0% 0%

22% 24% 33% 23% 27% 24% 30% 22% 17% 23% 30% 31% 40% 32% 26% 42% 36% 38% 43% 47% 44% 37% 51% 61% 57% 61% 49% 55% 61% 24% 18% 19% 15% 12% 18% 14% 34% 49% 46% 37% 41% 47% 37% 38% 35% 43% 36% 49% 39% 38% 14% 9% 9% 5% 2% 7% 5% 31% 32% 42% 38% 44% 43% 33% 17% 22% 16% 10% 18% 19% 14% 26% 24% 27% 24% 28% 25% 25% 38% 40% 39% 29% 27% 40% 36% 35% 36% 27% 30% 15% 32% 26%

54% 41% 26% 31% 22% 18% 23% 31% 44% 40% 29% 29% 25% 29% 36% 22% 19% 19% 11% 5% 16% 16% 17% 15% 14% 11% 9% 14% 13% 37% 41% 39% 43% 31% 33% 40% 39% 30% 26% 37% 28% 25% 38% 13% 19% 14% 18% 7% 16% 15% 42% 41% 45% 48% 46% 42% 48% 34% 37% 24% 25% 17% 23% 31% 58% 56% 61% 72% 59% 58% 65% 41% 52% 50% 45% 36% 48% 47% 27% 29% 22% 27% 27% 24% 32% 48% 41% 50% 34% 40% 34% 51%
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39% 35% 45% 42% 44% 36% 46% 36% 10% 11% 12% 11% 10% 12% 9% 39% 43% 36% 39% 40% 40% 39% 55% 61% 58% 53% 42% 54% 59% 31% 33% 33% 28% 23% 30% 26% 48% 63% 67% 56% 59% 64% 53% - - - - - - - 24% 15% 17% 9% 10% 16% 10% 55% 57% 62% 65% 64% 60% 61% 38% 47% 35% 38% 37% 41% 37% 63% 69% 67% 69% 85% 69% 66% 68% 73% 70% 73% 75% 75% 65% 56% 55% 49% 50% 34% 52% 46%
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GlobCOVID_lifechange_b. Move to a different country

Unweighted base

Base: All country adults

My experience of the pandemic has made me do this

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this

Don't know

GlobCOVID_lifechange_c. Change my career

Unweighted base

Base: All country adults

My experience of the pandemic has made me do this

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this

Don't know

GlobCOVID_lifechange_d. Separate from a romantic partner 

or spouse

Unweighted base

Base: All country adults

My experience of the pandemic has made me do this

My experience of the pandemic has made me seriously consider 

this

My experience of the pandemic hasn't made me do or seriously 

consider this

Don't know

GlobCOVID_move_area. Previously you said your experience 

of the pandemic has made you seriously consider moving to 

a different area of the country.  How likely, if at all, are you to 

do this in the next 5 years?

Unweighted base

Base: All country adults who have seriously considered 

moving to a different area of the country due to the 

pandemic

Very likely

Fairly likely

Not very likely

Not at all likely

Don't know

Net: Likely

Net: Not likely

GlobCOVID_move_country. Previously you said your 

experience of the pandemic has made you seriously consider 

moving to a different country.  How likely, if at all, are you to 

do this in the next 5 years?

Unweighted base

Base: All country adults who have seriously considered 

moving to a different country due to the pandemic

Very likely

Fairly likely

Not very likely

Not at all likely

Don't know

Net: Likely

Net: Not likely

GlobCOVID_career. Previously you said your experience of 

the pandemic has made you seriously consider changing 

your career.  How likely, if at all, are you to do this in the next 

5 years?

Unweighted base

Base: All country adults who have seriously considered 

changing their career due to the pandemic

Very likely

Fairly likely

Not very likely

Not at all likely

Don't know

Net: Likely

Net: Not likely

GlobCOVID_Seperation. Previously you said your experience 

of the pandemic has made you seriously consider separating 

from a romantic partner or spouse.  How likely, if at all, are 

you to do this in the next 5 years?

Unweighted base

Base: All country adults who have seriously considered 

separating from a partner due to the pandemic

Very likely

Fairly likely

Not very likely

Not at all likely

Don't know

Net: Likely

Net: Not likely

profile_work_stat. W hich of these applies to you?

Unweighted base

Base: All country adults

Working full time (30 or more hours per week)

Working part time (8-29 hours a week)

Working part time (Less than 8 hours a week)

Full time student

Retired

Unemployed

Not working

Other

Net: Workers

Net: Not working

GlobCOVID_work_whereprevious. For the following 

question, if you were not in work before the pandemic 

started, please select the 'Not applicable' option  Thinking 

about how you worked before the coronavirus pandemic 

started…  W hich ONE of the following best describes what 

your working situation was before the pandemic started?

Unweighted base

Base: All country adults who work

I worked from home the whole time

I worked from home most of the time

I worked from home some of the time

I did not work from home at all

Not applicable - I was not in work before the pandemic started

Don't know

GlobCOVID_work_stress. In general, would you say your work 

life has become more stressful or less stressful since the 

pandemic started, or has there been no overall change 

either way?

Unweighted base

Base: All country adults who work

A lot more stressful

A bit more stressful

No overall change either way

A bit less stressful

A lot less stressful

Don't know

Not applicable – I was not in work before the pandemic started

Net: More stressful

Net: Less stressful

GlobCOVID_work_wherenow. W hich ONE of the following 

best describes your current working situation now?

Unweighted base

Base: All country adults who work

Working from home the whole time

Working from home most of the time

Working from home some of the time

Not working from home at all

Furloughed/ not working

Other

Don't know

Not applicable – my job status has changed (i.e. I no longer work, 

etc.)

GlobCOVID_work_wherefuture. Thinking about when the 

pandemic is over.   W hich ONE of the following best 

describes what your preferred working situation would be 

then, if you were able to choose?

Unweighted base

Base: All country adults who work

Working from home the whole time

Working from home most of the time

Working from home some of the time

Not working from home at all

Don't know

Not applicable – I do not work in an industry where working from 

home would be possible
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